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V polovině měsíce května, tedy od 13. do
16. května 2015, se uskuteční jubilejní 25. ročník
Vodňanských rybářských dní. Organizátoři si pro
vás připravili jako obvykle bohatý kulturní program
s tradiční podporou partnerských měst.
Rybářské slavnosti jsou rozděleny do několika pro-
gramových odvětví, která se navzájem prolínají.
Pro veřejnost bývá nejatraktivnější kulturní program,
který bude zahájen v páteční večer
a probíhat bude současně na vodňanském náměs-
tí, na Sportovním areálu Blanice a v rámci kulturního
večera přátelství i v kulturním domě. Můžete zhléd-
nout téměř třicet skupin různých hudebních žán-
rů, vystoupení tanečních a pěveckých sborů, kou-
zelnickou i akrobatickou show. Hlavním headline-
rem letošního ročníku je známá česká pop-rocková
kapela Chinaski. Vyvrcholením sobotního večera
a slavnostním zakončením bude závěrečný ohňo-
stroj. Žádná oslava se nemůže obejít  bez dobrého
jídla a pití. Na SOUs Vodňany proběhne již pátý
ročník regionální kuchařské soutěže, jejímž téma-
tem bude tentokrát netradiční příprava sumce.
V porotě zasedne např. Eduard Levý, uznávaný ku-
chařský specialista na přípravu rybích pokrmů. Čest-
né předsednictví přislíbil známý herec a bavič
Martin Zounar. Studenti tohoto učiliště připravují
i slavnostní raut na páteční kulturní večer přátelství,
pozadu však nezůstávají ani studenti SRŠ, jejichž
kulinářské dovednosti budete moci ocenit a ochut-
nat na vodňaském náměstí. Zde budete mít mož-

nost navštívit řadu stánků s občerstvením, které vám
jistě také přispějí k dobré náladě.

Vodňanské rybářské dny nezapomínají ani na
ty nejmenší. Letos je pro děti připraveno hned ně-
kolik aktivit a radovánek. FROV JU
v sobotu slavnostně otevírá interaktivní naučnou
stezku CESTA ÚHOŘE. V prostorách MEVPIS bude
zároveň probíhat 5. Jihočeská výstava her a hlavola-
mů. Po všech výstavách, soutěžích a sportovních
výkonech čeká děti odměna v podobě pohádky,
kterou představí divadlo LUK od 14:30 na Sportov-
ním areálu Blanice. Završením dětského programu
bude od 17. hodiny lovení jeseterů z kašny na
vodňanském náměstí a na požádání budete mít mož-
nost své ratolesti vyfotografovat s těmito rybími obry,
abyste si odnesli památku i do svých fotoalb.
Velkou novinkou oproti předchozím ročníkům
je kyvadlová doprava z autobusového nádraží ke
kapličce u SRŠ a zpět, která bude k vašemu
pohodlí fungovat v sobotu od 8.00 do 15.30
hodin. Doufáme, že tímto způsobem přispěje-
me k tomu, abyste měli možnost se rychle
a pohodlně přesunovat z místa na místo podle
toho, kterou akci chcete právě navštívit. Pevně
věříme, že si tuto jedinečnou oslavu města uži-
jete a zapomenete alespoň na chvíli na strasti
všedních dní.

Podrobnější informace o programu nalezne-
te na www.rybarskedny.cz nebo na facebooku.

Organizační tým VRD 2015

Vážení spoluobčané,
také na vás blahodárně působí jarní procházky?
Já s Akimem, naším psem, vyrážím alespoň čtyři-
krát do týdne.  Chodíme víceméně stejnou
trasou a příroda nás překvapuje stále něčím no-
vým. Kobercemi fialek u Čežárky, podléškami
v polesí Blyštice nebo pohledem na probouzející
se krajinu. Mám rád výhledy od Židovského hřbi-
tova na Pražáku, z chelčické Lázně nebo z lesíka
nad Rybářskou školou, kterému říkáme Zátiší. Nad
obchvatem leží místo, kterému se říká Na Vápeni-
ci a úplně nahoře je Radčický vrch ( 466 m n.v.).
Možná by mu v budoucnu slušela rozhledna.

Napadá mě, že by bylo hezké, kdyby někteří
z vás napsali do dalších Zpravodajů města
Vodňan, proč se místa v našem okolí jmenují tak
a ne jinak. Například ulice Rechle, „Dobytčák“,
i když tam žádný dobytek není, Koráz, Na Lázni,
Suchomelka -  že by u řeky mleli sucho?  Jako
třešničku na dortu můžete popsat své zážitky,
spojené s těmito místy.
Vracím se do Zátiší, kam nás, všechny zastupite-
le, ve středu 8. 4. pozvali zastupitelé ze strany
Vodňany pro změnu. Nejdříve jsme si prohlédli
všech šest dočasných objektů vytvořených v roce
2012 jako mobiliář. Mobiliář je velmi příhodné ozna-
čení zvláště pro rozhlednu Fata Morganu. Stojí
jakoby na kuřích nožkách, které jsou podloženy
kameny působící v poměru k její velikosti jako
oblázky. Nezbývá jen doufat, aby tento mobiliář
nesjel z kopce dolů s partou dovádějících dětí ...
Jsem rád, že se zde dosud nestal „malér“. Roze-
zlené rodiče a jejich právníky by rozhodně neza-
stavila cedulka „Vstup na vlastní nebezpečí“.
Mgr. Pavel Janšta přislíbil do konce dubna dodat
k těmto stavbám vyjádření odborníků, že splňují
požadavky na bezpečnost. V názorech na legál-
nost staveb z pohledu Stavebního zákona se za-
stupitelé neshodli.

Další diskusi jsme vedli o budoucnosti
lesoparku Zátiší jako celku. Budeme realizovat
vítězný návrh vzešlý z architektonické soutěže?
Padaly částky 20, 24, 38 mil. Kč. Shodli jsme se,
že bez dotací to nepůjde. Vidím v tom selský
rozum v posuzování investic města. Nejsme tak
bohatým městem, abychom mohli bez koruny
dotací financovat velké projekty jako například
17,5 mil. Kč stojící rekonstrukce budovy Sportov-
ního areálu Blanice.

Nadace Proměny poskytla 90% dotaci na ar-
chitektonickou soutěž, ale dotace na realizaci,
dle jejich vyjádření, městu přislíbena nebyla.
Nadace Proměny totiž poskytuje dotace městům
s počtem obyvatel nad osm tisíc. Ing. V. Blaščák
a Mgr. P. Janšta tvrdili, že jim dotace na realizaci
lesoparku Zátiší ve výši 20 mil. Kč byla přislíbena.
Požádal jsem oba, aby dohodli schůzku se
zástupcem Nadace Proměny, který jim dotaci při-
slíbil. Na schůzce dohodneme, jaké další kroky
město musí učinit pro získání dotace.

Jsem rád za toto druhé pracovní setkání za-
stupitelů. Vyřčené, byť někdy protikladné, názo-
ry na konkrétní věci nám pomáhají věci posouvat
snad správným směrem pro nás všechny. V květ-
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LETLETLETLETLETOŠNÍ PLES S PŘÍZNOŠNÍ PLES S PŘÍZNOŠNÍ PLES S PŘÍZNOŠNÍ PLES S PŘÍZNOŠNÍ PLES S PŘÍZNAKEM HALALIAKEM HALALIAKEM HALALIAKEM HALALIAKEM HALALI
Milí čtenáři,

v sobotu 14. 3. 2015 jste mnozí z vás přišli na kultur-
ní akci pod názvem 4. Městský charitativní ples,
který byl pořádán ve spolupráci s Mysliveckým sdru-
žením  Vodňany -  Blíštice. Dovolte mi poděkovat
Vám za Vaši účast. Svou přítomností jste podpořili
charitativní záměr této akce. V letošním roce se
pořadatelé plesu rozhodli věnovat získanou finanč-
ní částku na dva projekty. Prvním je zakoupení var-
han do nově zrekonstruované kapličky v Centru
sociální pomoci. Do dnešních dnů se vždy musely
varhany zapůjčit a přenášet. Stálá přítomnost var-
han umožní více hudebních a dalších programů
pro seniory.

Druhým projektem je zakoupení sportovního
vybavení pro sportovní areál Blanice. Jedná se
o míče, sítě, tenisové rakety a podobně. Zakoupe-
né vybavení si budou moci bezplatně vypůjčit děti
a mládež k provozování sportovních aktivit v rámci

areálu Blanice.
V průběhu plesu byla předána Ocenění staros-

ty města nominovaným občanům z oblasti sportu
a kultury za rok 2014. Ocenění převzali:
Vodňanská naděje do 15 let v oblasti sportu –
Kristýna Vondrášková
Vodňanská naděje do 15 let v oblasti kultury – Karel
Leskovec
Vodňanská naděje v oblasti sportu 15 až 21 let –
Jakub Varyš
Kolektiv roku v oblasti sportu – družstvo mládeže
ZKM Vodňany U 19
Kolektiv roku v oblasti kultury – Pěvecký sbor
Regina
Osobnost vodňanského sportu – Václav Turek st.
Osobnost vodňanské kultury – Iva Čechová
Síň slávy v oblasti sportu – Mgr. Eduard Kubelka
Síň slávy v oblasti kultury – Jiří Pazdera
Blahopřejeme!!!
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Pan starosta Heřman při předávání ocenění zástupkyním pěveckého sboru Regina
Foto: Ing. Michal Madar

Srdečné poděkování patří především všem dob-
rovolníkům, Městskému kulturnímu středisku
Vodňany, Městskému hospodářství, komisím spor-
tovní a kulturní za návrhy nominantů na ocenění
starosty města a představitelům města za předání
ocenění. Velké poděkování těm z Vás, kteří přispěli
věcnými dary do soutěže o ceny (tomboly). Díky
vaší podpoře můžeme za získané finanční prostředky
pomoci potřebným.

Generálním sponzorem plesu byla již tradičně

firma Čevak a.s.. Hlavními sponzory byly Pivovar Pro-
tivín a.s., CN Cargo logistic s.r.o., Fyzioterapie Jana
Němečková, Studio K&M Řehoř  a PROMPT 2.

Nemalé poděkování patří také učitelům a žá-
kům SOUs Vodňany za přípravu občerstvení.
Těšíme se na společné setkání  v roce 2016.
Přejeme vám pěkné dny plné zdraví a mnoho rado-
sti ze života.
za organizátory 4. Městského charitativního ple-
su 2015 Milan Němeček

Komunitní nadace Blanicko-Otavská vypisu-
je s městem Vodňany již čtvrtý společný grant
pro Vodňanské neziskové organizace. Celkem
se bude rozdělovat sto tisíc korun, z nichž nada-
ce uvolnila padesát tisíc korun, a město přidalo
stejnou částku.

V grantovém kole jsou opět vypsána dvě hlav-
ní témata. Prvním je již tradiční „Posílení kapacit
vodňanských neziskových organizací“. Zde je
možné žádat o granty na jednorázové, opakova-
né i kontinuální aktivity na vzdělávání zaměst-

nanců, dobrovolníků, vytvoření systému práce
s dobrovolníků nebo strategií a plánů, školení
v oblasti přípravy projektů a psaní projektových
žádostí, tvorba prezentačních materiálů a jiných
podobných aktivit.

V rámci dalšího tématického kola došlo k jeho
rozšíření na „Pohyb, kultura a hudba nás baví“.
Cílem tohoto tematického okruhu je podpora a
propagace zdravého životního stylu a aktivního po-
hybu dětí a mládeže, aktivit pro celé rodiny a pod-
pora kulturních či hudebních organizací a akcí.

Vodňany také svítí
modře

Město Vodňany se, spolu s desítkou dalších
měst v České republice, zapojilo do kampaně
„Česko svítí modře“, jejíž cílem je zvýšit informova-
nost veřejnosti o Poruchách autistického spekt-
ra – jednoduše o autismu. Právě modrá barva, která
je pomyslnou vlajkovou lodí celé této akce, je
barvou symbolizující komunikaci, s níž mají lidé
s poruchami autistického spektra obtíže.
Možná právě Vy se nyní potýkáte s nesnázemi Vaší
ratolesti, kdy má Váš syn či dcera problémy
v sociálním kontaktu (nedokáže navázat kontakt
s vrstevníky, nechápe emoce lidí okolo sebe, neo-
rientuje se v běžných situacích). Stejně tak je mož-
né, že patříte mezi ty rodiče, jejichž dítko hůře
komunikuje, což se může projevovat tím, že pou-
žívá pouze gesta či velmi omezený slovní projev
a působí, jako by Vás vůbec nevnímalo, nebo si
nevíte rady s jeho minimální představivostí, která
má za následek zhoršenou orientaci v prostředí či
potíže s plánováním a rozhodováním se.

Bohužel výše uvedené prožívají každý den
u nás ve Vodňanech rodiče každého zhruba
80. narozeného dítěte a mnohdy se setkávají
s nepochopením ze strany svého okolí.

Pokud i Vás trápí podobné záležitosti, nevá-
hejte se obrátit na odbor sociálních věcí a zdra-
votnictví Městského úřadu ve Vodňanech, kde
s Vámi rádi probereme možné formy pomoci nebo
můžete kontaktovat přímo odborné poradenské
pracoviště APLA Jižní Čechy, z.ú. www.jc.apla.cz.

CHARITATIVNÍ SBÍRKA
Diakonie Broumov vyhlašuje ve dnech

18. – 22. 5. 2015 charitativní sbírku pro město
Vodňany a okolí. Sbírka se uskuteční ve Výstav-
ní ulici ve sportovní hale, kam můžete během
celého dne přinášet odložené věci, jako jsou
oděvy pánské, dámské i dětské, boty, hračky,
kočárky, dětská kola, dále pak bytový textil, ku-
chyňské potřeby a nádobí; vše nezničené
a pokud možno čisté.
Za přinesené dary děkujeme.

nu se opět sejdeme a budeme se navzájem
informovat.

Loučím se s vámi úvahou, zdali by nebylo
moudré začít rozhlednou. Vylézt na ni, uvidět
Vodňany jako celek, včetně přilehlých obcí.
Po cestě domů přemýšlet, co vše je potřebné
udělat a na co máme. Vám přeji příjemné procház-
ky, při kterých budete zhluboka dýchat a nasávat
jarní voňavý vzduch. Kochejte se malebnou vod-
ňanskou krajinou a vzájemně se zdravte s úsmě-
vem, ať je nám spolu jarně. Milan Kodádek

místostarosta

Uzávěrka přijímání žádostí je 20. května letošního
roku.

V pondělí 11. května 2015 od 16 hodin se ve
velké zasedací místnosti Městského úřadu ve
Vodňanech uskuteční konzultační seminář
o možnostech čerpání grantu a technických věcí
jako je vyplnění žádosti či vyúčtování.

Podrobné informace ke Společnému gran-
tovému kolu nadace a města Vodňany najdete
na webových stránkách nadace www.konabo.cz
v sekci granty.

ÚVODEM
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ÚLOVKY Z RADNIČNÍHO RYBNÍČKU
ANEB OCHUTNÁVKA Z ODBORŮ SAMOSPRÁVY

Jak naznačil náš již nyní bývalý kolega
Ing. Tomáš Bednařík v úlovcích únorových, došlo
na městském úřadě k velkým změnám, a nutno po-
dotknout, že změny zmíněné nejsou konečné –
více na samém konci úlovků. Laskaví čtenáři proto
jistě prominou, že o tom, co je „na spadnutí“ se
dovídají až z úlovků dubnových, o to příjemnější
počtení to v očekávání věcí příštích jistě bude.

O akci „Rekonstrukce místních komunikací“
jsme vás již zpravili v minulém čísle Zpravodaje. Dnes
můžeme říci, že zahájení máme úspěšně za sebou
a věříme, že i nadále bude spolupráce se všemi
zúčastněnými pokračovat ve vzájemné shodě.

Plány prázdninové jsou OBROVSKÉ – posuď-
te sami: zateplení a výměna oken ZŠ a MŠ Výstavní,
1. etapa výměny oken ZŠ Alešova, rekonstrukce
topení MŠ Smetanova, rekonstrukce společných
prostor v 1. patře budovy na náměstí nad bufetem.
Ne přímo o prázdninách, ale určitě do příchodu
podzimních chladů bychom měli ještě stihnout vy-
budovat novou kotelnu v Kodádkově 845 a vyměnit

okna na části „nových“ domů v Kodádkově
a Kampanově ulici. Taky chodníky (alespoň někte-
ré) budou opraveny – určitě v Mlýnské a na Rech-
lích, kde opět budeme práci koordinovat s E.ONem.
V součtu akce za takové množství peněz, že běžný
smrtelník při vyslovení částky zalapá po dechu, slabší
jedinci omdlí. Mimo to nás čeká ještě spousta men-
ších lahůdek, jimiž nehodláme naše čtenáře zatě-
žovat, protože je zvládáme jak jinak než „levou
zadní“.

A co že jsou tedy ty změny očekávané, v úvodu
zmíněné? Taková poloviční rošáda – hráči šachu
pochopí, pro ostatní vysvětlím. K 1. 5. 2015 se totiž
bývalé (do konce letošního února) oddělení správy
bytů a nebytových prostor odboru správy majetku,
tedy zkráceně „byťák“, přesouvá pod křídla Měst-
ského hospodářství, a to nejen papírově, ale i fyzic-
ky. A proč tedy poloviční rošáda? Inu, rošádou se
v šachové hře vždy přesouvají ze svých míst na
místa jiná dvě figury, v našem případě se přesouvá
pouze jedna – „byťák“

JPP aneb „Po Vodňanech se povídá…“
Chcete vědět, jak to ve městě vypadá s tím či
oním? Zeptejte se. Na e-mailové adrese
dotace@muvodnany.cz očekáváme Vaše dotazy.
Dotaz: Proč se vykácela jasanová alej v Kampano-
vě ulici (u pošty) a některé topoly na Benďáku?
Odpověď: Důvodem vykácení jasanové aleje byl
její „zdravotní stav“. Stromy byly napadeny hnilo-
bou, mnohé z nich byly duté a jejich kořenový
systém nadzvedával komunikaci. Jako náhrada byl
vybrán muchovník stromovitý, který vyhovuje da-
nému prostoru, snáší zasolení a navíc je zajímavý
svým kvetením a podzimním zbarvením. Díky
Nadaci ČEZ, která podpořila naši žádost o dotaci ve
výši 100.000,- Kč na projekt „Liniová výsadba stro-
mů v ulici Kampanova ve Vodňanech“ se budeme
moci již na konci dubna t.r. těšit z nových stromů.
3 topoly na Benďáku se pokácely z důvodu jejich
stáří, zdravotního stavu a vlivu na přilehlou
komunikaci.

Odbor správy majetku a investic (OSMI)

• Gymnázium roku v Jihočeském kraji 2012/2013,
Gymnázium roku v Jihočeském kraji 2013/2014,
Diplom za 1. místo v oblastním kole soutěže Znaky
měst a obcí z odpadového materiálu ….
• Adaptační kurzy, vědomostní víceboj, sportovní
kurzy, biologické kurzy, Majáles, zahraniční exkur-
ze, charitativní akce, besedy s významnými osob-
nostmi …
• Vzdělávací projekty, publikační činnost, výměnné
pobyty, partnerské školy, partnerské organizace …
• 79-41-K/81, Gymnázium, studium denní, délka
studia: 8 roků
• 79-41-K/41, Gymnázium, studium denní, délka
studia: 4 roky

I toto je naše Gymnázium Vodňany … bližší
gymnázium – vítané i proklínané, stálé téma diskusí,
předmět chvály i kritiky. Ale jaké je doopravdy?
Potřebují jej Vodňany nebo ne? Je pro Vodňany
zátěží nebo ne? Máme jej zachovat nebo ne?

Mnoho zdánlivě jednoduchých otázek, ale
odpovědi nejsou zdaleka prosté či jednoznačné.
Objektivně vzato je „naše“ gymnázium z hlediska
vybavení, vzdělávacích programů, školních i mimo-
školních aktivit na vysoké úrovni v rámci Jihočeské-
ho kraje. To potvrzují jak získaná ocenění, tak vý-

Ve zmíněném článku pan Milan Kodádek rozvíjí
možnost sloučení obou vodňanských základních
škol s gymnáziem a nostalgicky vzpomíná na svá
školní léta a na to, že školu o 1000 žácích zvládl
vést jeden ředitel s jedním zástupcem (na nikoho
dalšího si již nevzpomíná).

Ano, tak to opravdu bývalo. Jenže pan mís-
tostarosta se zapomněl zmínit, že v době, na kterou
vzpomíná, neměly školy právní subjektivitu. Kdo má
alespoň rámcově představu o tom, co právní
subjektivita pro školu přináší, jistě ví, že pan mís-
tostarosta srovnává nesrovnatelné. Práci, kterou
dnes vykonávají v článku zmiňované, dle jeho názo-
ru nadbytečné, hospodářky a personalistky, v době
bez právní subjektivity škol vykonávaly bývalé ONV

Zřizovatel škol, ZŠ Alešova, ZŠ Bavorovská
a Gymnázia - město Vodňany chce tyto školy bez
existence racionálních důvodů sloučit. Radnice svůj
záměr oznámila učitelům 8. 4. 2015 na ZŠ Alešova
a 9. 4. 2015 na ZŠ Bavorovská. Proti sloučení vod-
ňanských škol se postavili jak řadoví pedagogové,
tak i vedení obou základních škol.

Zřizovatel vůbec nerespektuje rozdílný vzdělá-
vací program základních škol a odlišnost gymnázia.
Tento nový koncept má dle názoru radnice vést
k optimálnímu počtu dětí v jednotlivých třídách, což
považujeme za zavádějící.

Pokud Vám není lhostejné vzdělávání Vašeho
dítěte, přijďte si poslechnout názory našich zastu-
pitelů a pedagogů. Za velmi důležitou považujeme
veřejnou diskuzi rodičů a přátel školy, která zajistí,
že s navrhovanými změnami ve školství se budou
moci všichni podrobně seznámit.
Termín, místo a čas upřesníme a sdělíme přes veřej-
ná média. Pozvánky budou rozdány žákům obou
základních škol.

   Kolektiv pedagogů ZŠ Alešova

... BLIŽŠÍ G... BLIŽŠÍ G... BLIŽŠÍ G... BLIŽŠÍ G... BLIŽŠÍ GYMNÁZIUM...YMNÁZIUM...YMNÁZIUM...YMNÁZIUM...YMNÁZIUM...

OPTIMALIZACE ŠKOLSTVÍ
VE VODŇANECH

sledky kontrol a inspekčních zpráv, kterými se gym-
názium oprávněně chlubí na svých webových strán-
kách. Mnohá pozitiva na adresu Gymnázia Vodňa-
ny zazněla nejednou i na jednáních Výboru pro
výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva
Jihočeského kraje, jehož jsem členem.

Na druhou stranu, nejsou zde samozřejmě jen
kladné stránky. Gymnázium léta zápasí s nižším
počtem zájemců o studium, což vyvolává zvýšené
náklady ze strany zřizovatele, tedy města Vodňany.
„Odčerpávání“ žáků z vodňanských základních škol
je často považováno za konkurenci a snižování kva-
lity výuky v těchto základních školách. Určité napětí
a rivalita jsou zřejmé i mezi pedagogickými sbory
jednotlivých škol, a to vzhledem k finančním pro-
středkům vynakládaným městem na školství.

Vodňany jsou svým školstvím určitou raritou,
a to nejen v rámci kraje. Poskytují rodičům a jejich
dětem velmi širokou nabídku vzdělávacích možnos-
tí. Prakticky vzato, od mateřské po vysokou školu
lze zůstat ve Vodňanech, což významně zvyšuje
komfort občanů a snižuje jejich náklady na vzdělá-
ní. Do této nabídky pak všeobecně vzdělávací škola
jistě patří.

Ing. Blanka Vykusová, CSc.

Reakce na článek „Škola hrou“
z minulého čísla

a školské úřady s mnoha úředníky.
Pracujeme ve školství téměř 15 let a za tu dobu
vzrostla míra administrativy několikanásobně.
Porovnávat proto počet vedoucích a administrativ-
ních pracovníků ve školách z dob našeho mládí se
současností není příliš objektivní.

V článku pan místostarosta pokládá čtenářům
otázku, zda by se neměly snížit stavy ředitelů, zá-
stupců, hospodářek, personalistek. Je jistě chvály-
hodné, že pana místostarostu zajímá názor veřej-
nosti, ale kdo může zodpovědně říci, že zná pro-
blematiku školství tak dobře, aby se mohl k této
otázce  objektivně vyjádřit a dát na ni odpověď?

Radka Pencová, Danuše Krejčová
ZŠ Bavorovská Vodňany
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NÁZORY ZASTUPITELŮ

Současné vedení města, ani ne po třech měsí-
cích svého působení, konkrétně rada města, schválila
změnu Organizačního řádu městského úřadu, plat-
nou od 1. 3. 2015, viz usnesení č. 172 z 26. 1. 2015.
Jinými slovy jedná se o změny organizačního uspo-
řádání městského úřadu. Jak je vidět, v některých
případech se jedná pouze o kosmetické změny,
které nemají vliv na personální a funkční zařazení,
například změny názvu - název dosavadního odděle-
ní kanceláře úřadu se mění na kancelář úřadu a nově
je zřízena kancelář tajemnice, kam jsou přeřazeni
zaměstnanci z jiných odborů.  Zásadnější změny,
spočívající ve zrušení oddělení v odborech výstavby
a ÚP a správy majetku a zrušení odboru investic
a rozvoje, už mají vliv na funkční zařazení některých
úředníků a zaměstnanců. Jelikož nyní zrušená od-
dělení v odborech výstavby a ÚP a správy majetku
a odbor investic a rozvoje vznikly za našeho působe-
ní ve vedení města, pokusím se vás seznámit s tím,
co nás k jejich založení vedlo.
Majetek za miliardu bez jasné odpovědnosti

Zde mi ovšem nezbývá nic jiného než se vrátit
na úplný začátek našeho působení ve vedení měs-
ta. Když jsme v listopadu 2010 přišli na radnici, zjistili
jsme, že předchozí rada města svým usnesením
č. 2720 ze dne 25. 10. 2010, v bodě „Různé“ pro-
gramu, čili devět dnů po komunálních volbách,
v takzvaném volebním mezidobí, schválila nový Orga-
nizační řád městského úřadu, jenž nabyl účinnosti
od 1. 11. 2010. Respektuji a vím, že schvalování
organizačního řádu je radě města vyhrazeno záko-
nem o obcích, čili potud vše v pořádku. Stojí ovšem
minimálně za zvážení, zdali v dané době měla rada
města schvalovat nový organizační řád, když z po-
chopitelných důvodů nenesla a ani nemohla nést
zodpovědnost za jeho fungování v budoucnu, proto-
že její funkční období končilo; ale to už je dnes pasé.
Tento nový Organizační řád, platný od 1. 11. 2010,
zrušil odbor správy majetku města a zařadil ho jako
oddělení vnitřních věcí odboru správního a vnitřních
věcí a majetku. Přitom město mělo v té době majetek
v účetní hodnotě téměř za 1 miliardu, dle údajů
v Rozvaze k 31. 12. 2010, to bylo přesně 941  mil. Kč.
V neposlední řadě vedení města žádný zásadní
argument pro zrušení odboru neuvedlo – zvolení
zaměstnance úřadu do zastupitelstva jiné obce
v rámci správního obvodu Vodňan a s ním spojená
„neslučitelnost funkce“ jimi určitě nejsou.
Není správa jako samospráva

Omlouvám se, ale zde si dovolím malý exkurz
(odbočení), abyste i vy, kteří se o veřejnou (munici-
pální) problematiku běžně nezajímáte, mohli lépe
celé věci porozumět.  Velmi stručně; správa věcí
veřejných se souhrnně nazývá veřejnou správou, ta
se dále dělí na státní správu, která je vykonávána
úředníky, a samosprávu, vykonávanou volenými zá-
stupci, jejich orgány a příslušnými zaměstnanci. Na
městském úřadě ve Vodňanech, protože jsou od
1. 1. 2003 obcí s rozšířenou působností (lidově ře-
čeno „malým okresem“), je prováděn jak výkon státní
správy, tak samosprávy, jedná se o tzv. sloučený
model.
Krize a zeleň

Dále byla tehdy v tomto novém Organizačním
řádu v oddělení vnitřních věcí odboru správního
a vnitřních věcí a majetku zařazena oblast, kterou
bychom souhrnně mohli nazvat krizové řízení. Přitom
tato oblast patří ze zákona přímo pod starostu a to
v některých případech na celém správním obvodu
Vodňan. Vnitřní kontrolní činnost úřadu plnil úředník,
který byl zařazen v jakémsi pseudo-odboru kontroly
a rozvoje, neboť tento odbor neměl vůbec jmenova-
ného vedoucího. Odbor výstavby a územního plá-
nování, jehož úkolem je výkon státní správy ve smys-
lu stavebního zákona, zajišťoval realizaci některých
investic města. Na úřadě nebyl pracovník, který by
měl na starosti správu a údržbu městské zeleně.
Nebylo možné zjistit, kolik nás údržba městské zele-
ně stojí. Nikdo neměl na starosti údržbu a revize
zařízení na dětských hřištích. Bylo zjištěno, že úřed-
ník jednoho odboru zajišťoval vyhotovení projektové

KE ZMĚNĚ ORGANIZAČNÍHO ŘÁDU MĚSTSKÉHO ÚŘADU
dokumentace, zpracování žádosti o dotaci i výběr zho-
tovitele a úředník z jiného odboru zajišťoval výběr tech-
nického dozoru investora a vlastní realizaci stavby.
To ve svém důsledku navodilo naprosto nepřehledný,
ba přímo chaotický stav, kdy, v případě nastalých pro-
blémů, nebylo možné určit odpovědnou osobu.
Hospodaření s městskými byty

Samostatnou kapitolou byla správa bytového hos-
podářství města, kterou pro město zajišťovalo Městské
hospodářství Vodňany, spol. s r.o. Město za tuto sprá-
vu platilo 1 milion 300 tisíc Kč ročně. Situace byla
taková, že když jsme chtěli vědět něco o bytech, byli
jsme nuceni se obracet na zaměstnankyně této
společnosti.
Smysl organizačního řádu

Po zjištění uvedených skutečností jsme pocho-
pitelně začali přemýšlet o změnách stávajícího Organi-
začního řádu platného od 1. 11. 2010, jinak organizač-
ní strukturou městského úřadu, které by odstranily
jeho zmíněné nedostatky a vady. Přitom jsme měli na
zřeteli a brali v potaz, že cílem a hlavním smyslem
organizačního řádu je uspořádat dělbu zajišťovaných
činností a s tím spojených pravomocí a vzájemných
vztahů uvnitř městského úřadu tak, aby úspěšně
zvládal plnit požadavky a úkoly jak na úseku státní
správy, tak na úseku samosprávy. Naší snahou bylo,
pokud to jen bude trochu možné, aby se v tom doká-
zali orientovat i občané. Uvědomovali jsme si, že fun-
gování přijatých změn je podmíněno i vhodným perso-
nálním obsazením. Po dlouhém zvažování, konzulta-
cích se spolupracovníky, seznámením se s organizač-
ní strukturou srovnatelných úřadů a s přihlédnutím
k našim podmínkám, jsme přistoupili k  dále uvedeným
změnám a úpravám, které však byly organizačním řá-
dem platným od 1. 3. 2015, jak už jsem v úvodu uvedl,
změněny nebo zrušeny.
Péče řádného hospodáře i zahradníka

Abychom byli schopni zajistit řádnou péči o měst-
ský majetek, jak to samosprávě ukládá zákon o ob-
cích, byl opět zřízen odbor správy majetku. V tomto
odboru vzniklo oddělení správy a údržby majetku,
jehož hlavním úkolem bylo zajišťování tohoto úkolu.
Dále toto oddělení dostalo do vínku správu a údržbu
městské zeleně. Na městskou zeleň byl zpracován
tzv. pasport, jinými slovy byla provedena technická
inventura stavu. Tato inventura vytvořila podklad pro
přijetí opatření, která by zlepšila a rozvíjela její dosavad-
ní stav. V tomto případě jsme čerpali ze zkušeností
města Strakonice. Proto jsme přizvali ke spolupráci
zahradního architekta bydlícího v našem městě, který
podával návrhy na zlepšení stavu zeleně a okrášlení
vzhledu našeho města a poskytoval bezprostřední po-
radenskou a konzultační činnost. Tato spolupráce byla
usnesením stávající rady města č. 165, z 26. 1. 2015,
vypovězena.
Byty bez dluhů a přístup bez bariér

Do samostatného oddělení odboru správy majet-
ku byla přesunuta správa bytového hospodářství a ne-
bytových prostor. O částce, kterou za tuto správu město
platilo, jsem se už zmínil. Plusem této změny také je,
že správa bytů nově sídlila tam, kde se o bytech přímo
rozhoduje. Je neoddiskutovatelnou zásluhou zaměst-
nankyň tohoto oddělení, že po jejich přesunu na
městský úřad, při aplikaci nových Pravidel pro přidělo-
vání bytů, jsme nemuseli řešit žádného dlouhodobé-
ho neplatiče. Své pozitivum má i bezbariérový přístup
do kanceláře oddělení. Údajně se má správa bytů
opět přesunout na Městské hospodářství Vodňany,
spol. s r. o..
Investice od A po Z

Dalším úsekem, o kterém jsme dlouho přemýšleli
a diskutovali, bylo zajišťování městských investic.
Uvědomovali jsme si jejich význam a důležitost. Proto
jsme přistoupili k zrušení pseudo-odboru kontroly
a rozvoje, jak už jsem uvedl, tento odbor neměl ani
vedoucího, a místo něj nově zřídili odbor investic
a rozvoje včetně vedoucího. Hlavní náplní tohoto od-
boru bylo zajišťování investic města od pořízení projek-
tové dokumentace, vyřízení všech souvisejících
povolení, výběr zhotovitele a vlastní realizace až po
kolaudaci. Po kolaudaci přecházela investice do péče

odboru správy majetku. Tímto opatřením jsme chtěli
mj. odstranit kolizi v odboru výstavby a územního
plánování, kdy vedoucí tohoto odboru, který vykoná-
vá státní správu, zajišťovala vlastní realizaci některých
investic města. Vycházeli jsme ze zásady, že město
při zajišťování vlastních investic by mělo mít vůči od-
boru výstavby stejné postavení jako kterýkoliv jiný
stavebník. V náplni odboru investic a rozvoje byla
rovněž příprava podkladů a zpracování žádostí o růz-
né druhy dotací, grantů a příspěvků, zajištění výběro-
vých řízení podle zákona o veřejných zakázkách
a mimo jiné i administrace komplexních architekto-
nických soutěží, aby vznikl kvalitní výsledek (stavba,
rekonstrukce ad.). Zkušenosti z úspěšných měst
praví, že kvalitní projektový tým se dlouhodobě vždy
vyplatí. I u nás čas ukázal, že rozhodnutí o zřízení
odboru bylo správné, neboť po počátečním rozjez-
du se postupně stal skutečnou oporou voleným
orgánům města.
Důvěřuj, ale prověřuj

Funkční kontrolní systém, jak to ukládá zákon
o finanční kontrole ve veřejné správě, byl zajištěn
zřízením nového úřednického místa. Na toto úřed-
nické místo se podařilo ve výběrovém řízení získat
úřednici se zkušenostmi ve veřejné správě i samo-
správě. Nezávislost byla zajištěna zařazením tohoto
místa do oddělení kanceláře úřadu. Dále tato pracov-
nice, ve spolupráci s ostatními odbory městského
úřadu, kdy jí to její nezávislé postavení umožňuje, ko-
ordinuje vyřizování požadavků osadních výborů, evidu-
je a kontroluje čerpání finančních prostředků osadní-
mi výbory v souladu se schváleným rozpočtem.

Architektura a vzhled města
Postupem času se naskytla, při odchodu úředníka
na odboru výstavby a územního plánování do důcho-
du, možnost přijmout na toto místo architekta
s vysokoškolským vzděláním. To se ve výběrovém
řízení podařilo. Cenné bylo, že vybraný uchazeč měl
nejen zkušenosti s výkonem státní správy, dříve pra-
coval na městských úřadech, ale měl i praktické zku-
šenosti s územním plánováním ze soukromé praxe.
Naše město stojí před zpracováním nového územní-
ho plánu a nezapomínejme na to, že je v něm vyhlá-
šená městská památková zóna. Našim požadavkem
mimo jiné bylo, aby pan architekt zajišťoval funkci
městského architekta a vyjadřoval se k projektům
a investičním záměrům zpracovaných městem.
Pochopitelně, že když jsme po něm chtěli, aby plnil
uvedené požadavky, bylo naší povinností mu dát
k tomu potřebné pravomoci. Proto bylo v rámci od-
boru výstavby a územního plánování zřízeno odděle-
ní územního plánování a architektury, jehož byl pan
architekt vedoucím.

Znovu opakuji, že jsem si vědom, že schvalování
Organizačního řádu je podle zákona o obcích vyhra-
zeno radě města. Jak jsou prozíravé současné změny
Organizačního řádu, ukáže čas. Přesto si neodpustím
poznámku: našemu vedení města bylo tehdejší opozi-
cí, dnešním vedením koalice, vytýkáno, že provádíme
změny Organizačního řádu bez diskuze s opozicí.
Opozice dokonce kvůli  tomu požádala o svolání
zasedání zastupitelstva, kde to bylo jedním z bodů
programu. K ničemu podobnému v posledních měsí-
cích z její strany nedošlo, byť se nastavení městského
úřadu zcela zásadně proměnilo.

Závěrem bych chtěl poděkovat těm úředníkům
a zaměstnancům, kteří na městský úřad přišli za na-
šeho působení a dnes už tam, po změnách Organi-
začního řádu přijatých současnou radou města,
nepracují. Nechci o tom polemizovat, i když tato
skutečnost pochopitelně navozuje různé asociace.
Snad jen tolik, že každý jsme nahraditelný – ale za
jakou cenu. Odchod těchto pracovníků považuji ze
svého hlediska za ztrátu, protože jim o město sku-
tečně šlo, což mohu s klidným svědomím prohlásit.
Dnes jim moje poděkování už „neublíží“. Děkuji vám
pane Ing. Tomáši Bednaříku, paní Petro Buchtelová,
pane Ing. arch. Vladimíre Děrdo a pane Ing. Marku
Pěchoučku za práci pro město Vodňany. V dalším
životě vám přeji vše dobré. Ing. Viktor Blaščák

člen zastupitelstva města (Vodňany pro změnu)
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Usnesení č. 231: Rada města v souladu
s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění, v souladu s § 166 odst. 2 zákona
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský
zákon), v platném znění, v souladu s vyhláškou
MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o náležitostech kon-
kurzního řízení a konkurzních komisích, v platném
znění, a v souladu s usnesením rady města č. 174
ze dne 9. 2. 2015
a) jmenuje konkurzní komisi k provedení konkurz-
ního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/
ředitelky Středního odborného učiliště služeb Vod-
ňany, Zeyerovy sady 43/II ve složení:
- Milan Kodádek, člen určený zřizovatelem – před-
seda komise,
- Ing. Monika Kadlecová, člen určený zřizovatelem,
- Jana Palmová, členka určená ředitelem krajského
úřadu,
- Ing. Miloslav Pileček, ředitel Vyšší odborné školy,
Střední průmyslové školy a Střední odborné školy
řemesel a služeb, Strakonice, Zvolenská 934, od-
borník v oblasti státní správy,
- Miroslava Vavrušková, pedagogický pracovník
Středního odborného učiliště služeb Vodňany,
Zeyerovy sady 43/II,
- Ing. Jana Kotyzová, školní inspektorka České školní
inspekce,
- Květoslava Louženská, člen Školské rady při Střed-
ním odborném učilišti služeb Vodňany, Zeyerovy
sady 43/II.
b) pověřuje paní Marii Zdeňkovou funkcí tajemníka
komise, tajemník není členem komise,
c) jmenuje jako odborníka s hlasem poradním, kte-
rý se účastní jednání konkurzní komise Mgr. Petru
Vávrů, psychologa, speciálního pedagoga, logope-
da, Truskovice 23, 389 01 Vodňany, odborník
s hlasem poradním není členem komise,
a pověřuje starostu města podpisem jmenovacích
dekretů.

Usnesení č. 232: Rada města v souladu
s stanovením § 102 odst. 2 písm. b) zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění, v souladu s § 166 odst. 2 zákona č.
561/2004 Sb., o předškolním, základním, střed-
ním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský
zákon), v platném znění, v souladu s vyhláškou
MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o náležitostech kon-
kurzního řízení a konkurzních komisích, v platném
znění, bere na vědomí vzdání se funkce Mgr. Pavla
Škudly, ředitele školy Základní škola Vodňany,
Alešova 50, okr. Strakonice ke dni 31. 7. 2015 a po
projednání vyhlašuje konkurz na obsazení pra-
covního místa ředitele/ředitelky příspěvkové orga-
nizace zřizované městem Vodňany Základní školy
Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice, se sídlem
Alešova 50, 389 01 Vodňany, IČ: 63 289 938,
s předpokládaným datem nástupu 1. 8. 2015,
schvaluje text vyhlášení konkurzu v přiloženém
znění,pověřuje odbor školství, mládeže a tělový-
chovy zajistit realizaci oznámení konkurzu vyvěše-
ním na úřední desce, vyvěšením přímo v základní
škole, vyvěšením v základních školách v okolí, roze-
sláním na ORP Strakonice, na ORP Písek, na ORP
Prachatice, otištěním ve Zpravodaji města za bře-
zen 2015, pověřuje odbor školství, mládeže
a tělovýchovy požádat ředitele krajského úřadu
o nominaci jednoho člena do konkurzní komise,
požádat Českou školní inspekci o nominaci jedno-
ho inspektora do konkurzní komise, požádat ředi-
tele Základní školy Vodňany, Bavorovská 1046, okr.
Strakonice, Mgr. Ladislava Horvátha o souhlas se
svým jmenováním za člena konkurzní komise, požá-
dat Základní školu Vodňany, Alešova 50, okr. Stra-
konice o určení jednoho zástupce pedagogických
pracovníků do konkurzní komise, požádat Školskou
radu při Základní škole Vodňany, Alešova 50, okr.

Strakonice o nominaci jednoho člena do konkurz-
ní komise,pověřuje odbor školství, mládeže a tělo-
výchovy přizvat k jednání komise Mgr. Petru Vávrů,
psychologa, speciálního pedagoga, logopeda, Trus-
kovice 23, 389 01 Vodňany, jako odborníka s hla-
sem poradním.

Náležitosti vyhlášení konkurzu podle § 3 vy-
hlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzní-
ho řízení a konkurzních komisí, ve znění pozděj-
ších předpisů, jsou stanoveny v příloze, která je
nedílnou součástí návrhu usnesení.

Usnesení č. 233: Rada města schvaluje v před-
loženém znění místo, termín a dobu pro podání
žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání od
následujícího školního roku 2015/2016
do Mateřské školy Vodňany, Smetanova 204, pra-
coviště Smetanova 204 a pracoviště
Výstavní 1128 v termínech a době:
30. března 2015  8.00 – 11.00 hodin a 12.00 –
15.30 hodin,
31. března 2015  8.00 – 11.00 hodin a 12.00 –
15.30 hodin, vždy pro obě pracoviště.

Usnesení č. 234: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit projednané Zadání územ-
ní studie MPZ Vodňany.

Usnesení č. 235: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit předložené zadání Změ-
ny č. 10 územního plánu sídelního útvaru Vodňany.

Usnesení č. 236: Rada města schvaluje návrh
Smlouvy o podmínkách poskytnutí účelové dotace
z Regionálního operačního programu NUTS II
Jihozápad na projekt „Rekonstrukce místní komu-
nikace – Vodňany – lokalita č.3 – Železňák a Ben-
ďák“, Prioritní osa: 1 -  Dostupnost center, Oblast
podpory: 1.5 – Rozvoj místních komunikací, regis-
trační číslo projektu: CZ.1.14/1.5.00/31.03019
s poskytovatelem dotace Regionální radou regionu
soudržnosti Jihozápad se sídlem Jeronýmova 1750/
21, 370 01 České Budějovice, zastoupenou jednajícím
Ivo Grünerem, předsedou Regionální rady, IČ 750 86
999 a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 237: Rada města v souladu s §
102 odst. 3  zákona č. 128/2000 Sb., zákon
o obcích, ve znění pozdějších předpisů, bere na
vědomí podání žádosti o finanční podporu z Nada-
ce ČEZ: „Oranžový přechod“ 2015 – Osvětlení pře-
chodů na Žižkovo náměstí a zajištění finanční spo-
luúčasti města Vodňany.

Usnesení č. 238: Rada města, na základě do-
poručení hodnotící komise, schvaluje jako zhotovi-
tele veřejné zakázky na stavební práce v otevřeném
podlimitním řízení dle zákona
č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů
s názvem „Rekonstrukce místních komunikací –
Lokalita č. 1, 3 a 4“ firmu SaM silnice a mosty a. s.,
Máchova 1129, 470 01 Česká Lípa,
IČ: 25018094, zastoupenou Ing. Dušanem Draho-
šem s nabídkovou cenou 7 067 981,- Kč bez DPH
a pověřuje starostu města podpisem smlouvy o dílo.
Odmítne-li vybraný uchazeč uzavřít smlouvu nebo
neposkytne-li řádnou součinnost, aby mohla být
smlouva uzavřena dle § 82, odst. 4 zákona č. 137/
2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, schvaluje
rada města jako zhotovitele firmu druhou v pořadí,
STRABAG a. s., Na Bělidle 198/21, 150 00 Praha 5,
IČ: 60838744 s nabídkovou cenou 7 129 402,- Kč
bez DPH.

Usnesení č. 239: Rada města bere na vědomí
informaci o možnosti podání žádosti do
64. výzvy OPŽP  na pořízení kompostérů.

Usnesení č. 240: Rada města schvaluje vyhlá-
šení výběrového řízení na zhotovitele zakázky malé-
ho rozsahu IV. kategorie s názvem „Rekonstrukce
budovy čp. 11, nám. Svobody, Vodňany“ a pověřuje
starostu města podpisem Výzvy k podání nabídek.

Usnesení č. 241: Rada města schvaluje komi-
si pro otevírání obálek a posouzení a hodnocení
nabídek na zhotovitele zakázky malého rozsahu IV.

kategorie s názvem „Rekonstrukce budovy čp. 11,
nám. Svobody, Vodňany“ v tomto složení:
Komise Náhradníci komise
Předseda Ing. Tereza Švojgrová Bc. Vladislav Filip
Místopředseda Milan Kodádek Milan Němeček
Člen Magdalena Chlumská Mgr. Dagmar Voldřichová
Člen Lenka Martanová Ing. Marta Kodádková
Člen Ing. Šárka Šobrová

       Usnesení č. 242: Rada města schvaluje do-
poručení komise životního prostředí a městské ze-
leně dle zápisu č. 2 ze dne 16.02.2015 a ukládá
odboru správy majetku a investic, aby postupoval
v souladu s tímto zápisem.

Usnesení č. 243: Rada města schvaluje pro-
dloužení nájemní smlouvy na byt č. 13
na sídl. Škorna čp. 1194 ve Vodňanech uzavřené
se společnými nájemci Adélou a Jaroslavem Hra-
chovcovými a pověřuje starostu města podpisem
dodatku. Doba nájmu se prodlužuje od 1.3.2015
do 31.8.2015.

Usnesení č. 244: Rada města revokuje usne-
sení č. 219 a usnesení č. 222 ze dne 19. 2. 2015.

Usnesení č. 245: Rada města schvaluje zve-
řejnit záměr pronajmou část pozemkové parcely dle
KN p.č. 231/8 o výměře cca 21m2 v k.ú. Radčice
u Vodňan.

Usnesení č. 246: Rada města souhlasí se zpev-
něním vjezdu na části pozemkové parcely
p. č. 231/8 v k. ú. Vodňany v rozsahu cca 20m2

k rodinnému domu Radčice č. p. 36 manželů Simo-
ny a Jiřího Rychlých, bytem Radčice 36, 389 01
Vodňany, za účelem parkování a výjezdu osobního
automobilu. Žadatel zpevní vjezd na vlastní náklady
z rozebíratelných materiálů (zatravňovací tvárnice).

Usnesení č. 247: Rada města souhlasí se zpev-
něním vjezdu na části pozemkové parcely
p. č. 231/4 v k. ú. Vodňany v rozsahu cca 70 m2

k rodinnému domu Radčice č. p. 1 ve vlastnictví
pana Antonína Seinera, bytem Radčice 1, 389 01
Vodňany, za účelem parkování a vjezdu osobního
automobilu. Žadatel zpevní vjezd na vlastní náklady
z rozebíratelných materiálů (zatravňovací tvárnice).

Usnesení č. 248: Rada města doporučuje za-
stupitelstvu města schválit předložený návrh na uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služeb-
nosti inženýrských sítí a vjezdu na pozemkové par-
cele dle KN  p. č. 480/4 v k. ú. Hvožďany mezi
Jihočeským krajem, prostřednictvím Správy a údrž-
by silnic Jihočeského kraje, se sídlem Nemanická
2133/10, České Budějovice, PSČ 370 10,
IČ: 70971640, a městem Vodňany.

Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti in-
ženýrských sítí a sjezdu na pozemkové parcele dle
KN p. č. 480/4 v k. ú. Hvožďany s právem strpění
umístění kanalizační přípojky a sjezdu a právem pří-
stupu k nim za účelem jejich opravy a údržby.
Věcné břemeno se zřizuje úplatně dle Pracovního
postupu pro nakládání s majetkem kraje č.SM116/
RK ze dne 1. 7. 2014.

Usnesení č. 249: Rada města schvaluje před-
ložený návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni
na pozemkových parcelách dle ZE PK p. č. 82 a p.
č. 105/7 v k. ú. Hvožďany u Vodňan mezi městem
Vodňany a společností E.ON Distribuce, a.s. se
sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice,
PSČ 370 49,  IČ: 28085400, a pověřuje starostu
města jejím podpisem.
Předmětem smlouvy je umístění nového kabelové-
ho vedení NN pod názvem stavby „Hvožďany, spo-
leč. centrum: NN kab. přípojka“ na výše uvedené
parcele.Věcné břemeno se zřizuje úplatně dle
sazebníku pro stanovení jednorázové úhrady za
omezení vlastnického práva, tj. 200,- Kč + DPH.

Usnesení č. 250:  Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva
odpovídajícího služebnosti na pozemkových par-

pokračování na 6. stránce
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celách dle KN p. č. 1768/1 a p. č. 751/1
v  k. ú. Vodňany mezi městem Vodňany a panem
Miroslavem Marešem, bytem Újezd 12,
389 01 Vodňany, a pověřuje starostu města jejím
podpisem.

Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti na
pozemkových parcelách dle KN p. č. 1768/1 a p.
č. 751/1 s právem strpění uložení vodovodní a ka-
nalizační přípojky k budoucímu rodinnému domu
na p. č. 717/1 vše v k. ú. Vodňany, a právem přístu-
pu za účelem opravy a údržby.
Služebnost se zřizuje úplatně dle sazebníku pro
stanovení jednorázové úhrady za omezení vlastnic-
kého práva, tj. 3.450,- Kč + DPH.

Usnesení č. 251: Rada města pověřuje odbor
správy majetku a investic zahájením činností souvi-
sejících s prodejem bytových jednotek, a to bytu č.
19 v domě Výstavní č. p. 1033 a bytu č. 23 v domě
Výstavní č. p. 1034 vše v k. ú. Vodňany.

Usnesení č. 252: Rada města schvaluje zve-
řejnit záměr na prodej dvou částí pozemkové par-
cely dle KN p. č. 1489/1 o výměře cca 50 m2

(severní) a cca 300 m2 (jižní) v k. ú. Vodňany.
Usnesení č. 253: Rada města vydává souhlas

k užívání veřejného prostranství, a to s umístěním
předzahrádky o velikosti 1,8 m x 12,6 m  a 1,8 m x

9,1 m se slunečníky  na pozemkové parcele dle KN
p.č. 1713 před provozovnou restaurace Hotelu
Prajer v ulici ČSLA  čp. 131, Vodňany, na dobu od
1.4.2015 do 30.9.2015 pro firmu RETMA HS, s.r.o.,
IČ: 48207527, se sídlem Lannova třída 136/32,
České Budějovice 370 01, za poplatek dle obecně
závazné vyhlášky o místních poplatcích.

Usnesení č. 254: Rada města doporučuje
zastupitelstvu města schválit uzavření Dohody
o opatřeních souvisejících se stavbou „objektu
občanské vybavenosti – hasičská zbrojnice Hvožďa-
ny“ s panem Ing. Zdeňkem Štěpančíkem, N. Frýda
11, 370 05 České Budějovice, v předloženém znění.

Usnesení č. 255: Rada města revokuje své
usnesení č. 1715 ze dne 1. 7. 2013.

Usnesení č. 256: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o výpůjčce rybníka Čežárka Jihočes-
ké univerzitě v Českých Budějovicích, Fakultě
rybářství a ochrany vod, se sídlem Zátiší 728/II,
389 25 Vodňany, za účelem provedení experimen-
tu sledování kumulace cizorodých látek ve tkáních
ryb. Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 3.3.2015
do 31.12.2018.

Usnesení č. 257: Rada města schvaluje uza-
vření smlouvy o výprose mezi městem Vodňany
a DSO Blanicko-Otavského regionu se sídlem

Masarykovo nám. 128, 389 01 Protivín,
IČ: 69535086, a pověřuje starostu podpisem smlou-
vy. Předmětem výprosy je kancelářský nábytek
(3 ks konferenční stoly) v hodnotě 19.482,- Kč.

Usnesení č. 258: Rada města schvaluje dopl-
nění komise sportovní o konzultanta
pana Mgr. Jaroslava Davida.

Usnesení č. 259: Rada města v souladu s Čl.
3 Pravidel pro ocenění sportovních a kulturních aktivit
uděluje podle jednotlivých kategorií „Cenu
starosty“ za rok 2014 dále uvedeným jednotlivcům
a kolektivům:
- Vodňanská naděje do 15 let v oblasti sportu –
Kristýně Vondráškové
- Vodňanská naděje do 15 let v oblasti kultury –
Karlu Leskovcovi
- Vodňanská naděje v oblasti sportu 15 až 21 let –
Jakubu Varyšovi
- Kolektiv roku v oblasti sportu – družstvu mládeže
ZKM Vodňany U 19
- Kolektiv roku v oblasti kultury – Pěveckému sboru
Regina
- Osobnost vodňanského sportu – Václavu Turkovi st.
- Osobnost vodňanské kultury – Ivě Čechové
- Síň slávy v oblasti sportu – Mgr. Eduardu Kubelkovi
- Síň slávy v oblasti kultury – Jiřímu Pazderovi
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Usnesení č. 260: Rada města schvaluje:
RO č. 1 - zvýšení příjmů o 34.900,00 Kč, jedná se
o úpravu příspěvku na výkon státní správy na rok 2015 dle
skutečně schválených finančních prostředků.
RO č. 2 – zvýšení příjmů a výdajů o 228.000,00 Kč, jedná
se příspěvek na výkon pěstounské péče na kalendářní rok
2015.
RO č. 3 – zvýšení příjmů o 6.500,00 Kč, jedná se
o vyúčtování projednaných přestupků v rámci obecních úřa-
dů ve správním obvodu za rok 2014.
RO č. 4 – zvýšení příjmů a výdajů o 50.000,00 Kč, jedná
se o finanční prostředky na realizaci Charitativního měst-
ského plesu.
RO č. 5 – zvýšení příjmů a výdajů o 65.000,00 Kč
a přesun finančních prostředků ve výši 30.000,00 Kč na
realizaci projektu „Vodňanské hradby: Dobytí města Janem
Žižkou z Trocnova“.

Usnesení č. 261: Rada města doporučuje zastu-
pitelstvu města schválit:
RO č. 6 – zvýšení výdajů o 8.756,00 Kč, jedná se o vratku
nevyčerpané dotace za volby do EP a do zastupitelstev obcí
v celkové výši 108.756,00 Kč.
RO č. 7 – zvýšení výdajů o 369.204,00 Kč, jedná se
o převod nevyčerpaných prostředků za osadní výbory z před-
chozích let.
RO č. 8 – zvýšení výdajů o 100.000,00 Kč, jedná se
o investiční akci – výstavba pergoly v Radčicích.
RO č. 9 – zvýšení výdajů o 200.000,00 Kč, jedná se o přesun
akce zařazené v rozpočtu pod čarou, oprava dvorní zdi v objek-
tu čp. 200 a 22 na základě požadavku vlastníka objektu čp.
24 (Česká Spořitelna).
RO č. 10 – zvýšení výdajů o 1.400.000,00 Kč, jedná se
o navýšení finančních prostředků na opravy místních komu-
nikací.
RO č. 11 – snížení výdajů a financování
o 6.000.000,00 Kč, jedná se o snížení finančních
prostředků na akci Rekonstrukce místních komunikací pod-
pořených z ROP Jihozápad dle vysoutěžených finančních pro-
středků.
RO č. 12 – zvýšení výdajů o 600.000,00 Kč, jedná se
o zařazení akce prodloužení kanalizace v Újezdě.
RO č. 13 – zvýšení výdajů a financování
o 13.730.000,00 Kč, jedná se o realizaci akce ZTV Na
Kameni, včetně dofinancování formou úvěru.
RO č. 14 – zvýšení výdajů o 164.156,00 Kč, jedná se
o nevyčerpanou dotaci na příspěvek na výkon pěstounské
péče. Tyto finanční prostředky nepodléhají finančnímu vypo-
řádání a převádí se do následujícího období.

Usnesení č. 262: Rada města schvaluje „Ceník města
Vodňany pro rok 2015 za svoz a uložení komunálního odpa-
du pro právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání
včetně penalizace a splatnosti“.

Usnesení č. 263: Rada města schvaluje změnu č.

19 vnitřní organizační směrnice – osoby pověřené hospo-
dařením s rozpočtovými prostředky a jejich podpisové vzory.

Usnesení č. 264: Rada města schvaluje změnu č.
12 vnitřní organizační směrnice – oběh účetních dokladů –
osoby odpovědné za účetní případ – příkazci, účetní, správ-
ci rozpočtu.

Usnesení č. 265: Rada města schvaluje změnu č.
10 vnitřní organizační směrnice – vedení pokladen.

Usnesení č. 266: Rada města doporučuje zastupi-
telstvu města Vodňany:
1. zřídit osadní výbory v těchto místních částech města
Vodňany: Čavyně, Hvožďany, Křtětice, Pražák, Radči-
ce, Újezd, Vodňanské Svobodné Hory.
2. určit počet členů osadních výborů v místních částech
města Vodňany takto:
Čavyně: 3 členové
Hvožďany: 3 členové
Křtětice: 7 členů
Pražák: 7 členů
Radčice: 5 členů
Újezd: 5 členů
Vodňanské Svobodné Hory: 5 členů
3. určit členy osadních výborů v místních částech města
Vodňany takto:
Čavyně:  Pišinger Václav ml., Rykl Karel st., Komrska
Tomáš
Hvožďany: Pekař Miroslav, Ing. Faktor Jiří,
Ing. Kvasnička Pavel
Křtětice: Kosíková Markéta, Měkutová Jitka,
Fousková Markéta, Vilím Jiří ml., mašková Marie,
Ceplecha Miroslav, Soukup Petr
Pražák: Jaroslav Muchl ml., Mgr. Bromová Jitka, Husa
Jan, Petrášek Jindřich, klicnar Martin, Tampír Václav, Vaněk
Michael
Radčice: Častoralová Jaroslava, Hanus Vladimír, Kadlec
Milan, Chromá Květa, Ing. Piačka Vladimír
Újezd: Vondrys Vlastimil ml., Búzková Romana,
Leskovec Karel, Vondrys Vlastimil st., Iral Václav
Vodňanské Svobodné Hory: Ing. Mádl Pavel, Kouba
Jiří,Koubová Jiřina, Jiří Šťástka ml.    Jiří Šťástka st.
4. zvolit předsedy osadních výborů z řad členů sadních
výborů v místních částech města Vodňany takto:
Čavyně: Pišinger Václav ml.
Hvožďany: Pekař Miroslav
Křtětice: Kosíková Markéta
Pražák: Jaroslav Muchl ml.
Radčice: Častoralová Jaroslava
Újezd: Vondrys Vlastimil ml.
Vodňanské Svobodné Hory: Ing. Mádl Pavel

Usnesení č. 267: Rada města doporučuje na
základě nabídky firmu Vodohospodářský rozvoj
a výstavba a.s., Nábřežní 4, 150 56 Praha 5, ke  „Zpraco-
vání žádosti a projektové dokumentace pro oblast podpory

1.4 OPŽP 2014 – 2020 – Digitální povodňový plán města
(ORP) a varovný informační systém pro město Vodňany“,
a pověřuje starostu města podepsáním smlouvy o dílo.

Usnesení č. 268: Rada města doporučuje
zastupitelstvu města vydat opatřením obecné povahy Změ-
nu č. 7 ÚPnSÚ Vodňany.

Usnesení č. 269: Rada města doporučuje
zastupitelstvu města vydat opatřením obecné povahy Změ-
nu č. 9 ÚPnSÚ Vodňany.

Usnesení č. 270: Rada města schvaluje doporučení
komise životního prostředí a městské zeleně dle zápisu č.
3 ze dne 02.03.2015 a ukládá odboru správy majetku
a investic, aby postupoval v souladu s tímto zápisem.

Usnesení č. 271: Rada města doporučuje zastupitel-
stvu města schválit výkup části pozemkové parcely dle KN  p.
č. 706/52 o výměře 42 m2 od manželů Michala Matějky,
bytem Vágnerova 65, 387 73 Bavorov a Jany Matějkové,
bytem Šumavská 1111, 398 01 Vodňany, do vlastnictví měs-
ta Vodňany za kupní cenu 200,- Kč/m2 a náklady s výkupem
spojené.

Usnesení č. 272: Rada města bere na vědomí ukon-
čení nájemního vztahu k  31.3.2015 dle dodatku č. 1
nájemní smlouvy uzavřeného dne 28.3.2013 mezi měs-
tem Vodňany a Českou republikou – Krajským ředitelstvím
policie Jihočeského kraje, sídlem Lannova tř. 193/26,
370 74 České Budějovice,  na  pozemek dle KN p. č. 753
o výměře cca 340 m2 v k. ú. Vodňany.

Usnesení č. 273: Rada města schvaluje, na základě
výsledků výběrového řízení, jako dodavatele služeb (posky-
tovatele úvěru) veřejné zakázky malého rozsahu na akci:
„Bankovní úvěr na financování investiční akce: „Rekon-
strukce místních komunikací – lokalita č. 1, 3 a 4“ firmu
Komerční banka, a.s., Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07
Praha 1, IČ: 45317054, za nabídkovou cenu dle modelo-
vého příkladu 23.271,67 Kč.

Usnesení č. 274: Rada města doporučuje
zastupitelstvu města schválit Smlouvu o úvěru ve výši 9 mil.
Kč na financování investiční akce:
„Rekonstrukce místních komunikací – lokalita č. 1, 3 a 4“,
uzavřenou mezi Komerční bankou, a.s.,
Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07 Praha 1,
IČ: 45317054, zastoupenou Pavlem Burianem a Ing. Zdeň-
kou Draxlerovou a městem Vodňany, nám. Svobody 18, 389
01 Vodňany, IČ: 00251984, zastoupeným Václavem
Heřmanem, a pověřit starostu města podpisem smlouvy.

Usnesení č. 275: Rada města schvaluje uzavření
smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího
věcnému břemeni na pozemkovou parcelu dle KN
p. č. 134/1 v  k. ú. Vodňany mezi městem Vodňany a panem
Ing. Augustinem Žlábkem, bytem Malovice 5, 384 11
Malovice a paní Ing. Janou Žlábkovou bytem Hradiště 56,
384 11 Malovice a pověřuje starostu města jejím podpisem.
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Předmětem smlouvy je zřízení věcného břemene na pozem-
kové parcele dle KN p. č. 134/1  s právem vstupu a vjezdu
k rodinnému domu č. p. 632 na stavební parcele dle KN
p. č. 949   vše v k.ú. Vodňany.

Věcné břemeno na výše uvedenou nemovitost se zři-
zuje bezúplatně za podmínky, že zpevnění povrchu vjezdu
provede žadatel zatravňovací dlažbou na vlastní náklady.

Usnesení č. 276: Rada města schvaluje uzavření
smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího
služebnosti na pozemkové parcele dle KN p. č. 1768/1
v  k. ú. Vodňany mezi městem Vodňany a paní Romanou
Martinicovou, bytem Na Výsluní 107, 373 67 Borek,
a pověřuje starostu města jejím podpisem.
Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti na pozemkové
parcele dle KN p. č. 1768/1 s právem strpění  ložení
vodovodní a kanalizační přípojky k plánované rekonstrukci
rodinného domu č. p. 599 na st. p. č. 926, v lokalitě
U Kuršů, vše v k. ú. Vodňany, a právem přístupu za účelem
opravy a údržby.

Služebnost se zřizuje úplatně dle sazebníku pro stano-
vení jednorázové úhrady za omezení vlastnického práva,
tj. 12.650,- Kč + DPH.

Usnesení č. 277: Rada města schvaluje zrušení
dání výpovědi z nájmu nebytového prostoru schválené
RM dne 1. 12. 2014 usnesením č. 58 nájemci Věře
Kůtové, bytem Výstavní 1035, 389 01 Vodňany, IČ:
46671048.

Usnesení č. 278: Rada města schvaluje zveřejnění
záměru změnit nájemní smlouvu uzavřenou dne 27.10.2005
na pronájem prostor sloužící podnikání ve znění pozdějších
dodatků s nájemcem Věrou Kůtovou, bytem Výstavní 1035,
389 01 Vodňany, IČ: 46671048, a ukládá odboru správy
majetku zajistit zveřejnění záměru na úřední desce Měst-
ského úřadu Vodňany. Změnou nájemní smlouvy by mělo
dojít v souladu s novými „Pravidly pro pronájem prostor
v majetku města“ k úpravě výše nájmu.

Usnesení č. 279: Rada města v souladu s § 102
odst. 3  zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, ve
znění pozdějších předpisů, bere na vědomí podání žádosti
o finanční podporu do Grantového programu Jihočeského
kraje: Úpravy zdravotnických zařízení – Oprava vnitřních
prostor polikliniky ve Vodňanech a zajištění finanční spo-
luúčasti města Vodňany.

Usnesení č. 280: Rada města v souladu s § 102

odst. 3  zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, ve
znění pozdějších předpisů, bere na vědomí podání žá-
dosti o finanční podporu do OPŽP: Prioritní osa 3 –
Udržitelné využívání zdrojů energie, Oblast podpory  3.2.1
- Realizace úspor energie, na projekt: Snížení energetic-
ké náročnosti provozu polikliniky – Vodňany, a zajištění
finanční spoluúčasti města Vodňany.

Usnesení č. 281: Rada města pověřuje
Ing. Terezu Švojgrovou, vedoucí odboru správy majetku
a investic, zastupováním města při administraci projektů
z Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad,
Prioritní osa: 1 – Dostupnost center, Oblast podpory:
1.5 – Rozvoj místních komunikací:
1) reg.č.projektu CZ.1.14/1.5.00/31.03023, název
projektu „Rekonstrukce místní komunikace –
Vodňany – lokalita č. 1 – Újezd“,
2) reg.č.projektu CZ.1.14/1.5.00/31.03019, název
projektu „Rekonstrukce místní komunikace –
Vodňany – lokalita č. 3 – Železňák a Benďák“,
3) reg.č.projektu CZ.1.14/1.5.00/31.03022, název
projektu „Rekonstrukce místní komunikace –
Vodňany – lokalita č. 4 – Novák a Kuršů“.
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Usnesení č. 282: Rada města v souladu s ustano-
vením § 102 odst. 2 písm. b) zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném
znění, v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004
Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odbor-
ném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění,
v souladu s vyhláškou MŠMT ČR č. 54/2005 Sb.,
o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komi-
sích, v platném znění, a v souladu s usnesením rady
města č. 232 ze dne 2. 3. 2015
a) jmenuje konkurzní komisi k provedení konkurzního
řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky
Základní školy Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice ve
složení:
- Milan Kodádek, člen určený zřizovatelem – předseda
komise,
- Ing. Monika Kadlecová, člen určený zřizovatelem,
- Jana Palmová, členka určená ředitelem krajského úřadu,
- Mgr. Ladislav Horváth, ředitel Základní školy
Vodňany, Bavorovská 1046,  okr. Strakonice, odborník
v oblasti státní správy,
- Jana Husová, pedagogický pracovník Základní školy
Vodňany, Alešova 50,  okr. Strakonice
- Mgr. Hana Bezděková, školní inspektor České školní
inspekce,
- Marie Pekařová, člen Školské rady při Základní škole
Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice.
b) pověřuje paní Marii Zdeňkovou funkcí tajemníka ko-
mise, tajemník není členem komise,
c) jmenuje jako odborníka s hlasem poradním, který se
účastní jednání konkurzní komise Mgr. Petru Vávrů, psy-
chologa, speciálního pedagoga, logopeda, Truskovice 23,
389 01 Vodňany, odborník s hlasem poradním není čle-
nem komise, a pověřuje starostu města podpisem jme-
novacích dekretů.

Usnesení č. 283: Rada města schvaluje poskytnutí
finančního příspěvku z programu prevence kriminality pro
tyto žadatele:

1. Základní škola Vodňany, Bavorovská 1046, okr.
Strakonice  •28 000 Kč•  Preventivní interaktivní programy
pro žáky osmi tříd poskytované organizací DO SVĚTA.
2. Základní škola Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice  •
18 000 Kč •  Preventivní interaktivní programy pro žáky
všech tříd poskytované organizací THEIA.
3. Střední odborné učiliště služeb Vodňany, Zeyerovy sady
43/II • 7 320 Kč •  Realizace volnočasových aktivit
(turnaje, soutěže) pro žáky školy.
4. Dobrovolnické centrum ADRA České Budějovice •
5 460 Kč • Podpora dobrovolnické činnosti v rámci města
Vodňanyv oblasti snižování rizik sociálního vyloučení jedinců
prostřednictvím programu 5 P.

Usnesení č. 284: Rada města schvaluje poskytnutí
finančního příspěvku z programu prevence kriminality pro
Občanské sdružení PREVENT z.s., Heydukova 349, Stra-
konice, na podporu realizace služby v oblasti protidrogové
politiky na místní úrovni, ve výši 41.220,-Kč,
a pověřuje starostu města podpisem smlouvy č. 1/2015/
OSVZ.

Usnesení č. 285: Rada města schvaluje uzavření
smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího
služebnosti na pozemkových parcelách dle KN p. č. 130/
1, 130/3, 130/4, 134/1, 694/4, 697/3, 689, 1761/1,
1762, 1867, 2006 v k. ú. Vodňany mezi městem Vodňany
a společností STARNET, s.r.o. sídlem Žižkova 226/3, 370
01, 389 01 Vodňany, a pověřuje starostu města jejím
podpisem.

Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti na pozem-
kových parcelách dle KN p. č. 130/1, 130/3, 130/4,
134/1, 694/4, 697/3, 689, 1761/1, 1762, 1867, 2006
s právem strpění uložení optického kabelu v chráničce
HDBE 40mm, vše v k. ú. Vodňany, a právem přístupu za
účelem opravy a údržby.
Služebnost se zřizuje úplatně dle sazebníku pro stanovení
jednorázové úhrady za omezení vlastnického práva,
tj. 90.950,- Kč + DPH.

Usnesení č. 286: Rada města schvaluje Kupní smlou-

vu (spr.-04-2015) uzavřenou mezi firmou Allstar Group s.r.o.,
Novákových 20a, 180 00 Praha 8, IČ 26492202 a měs-
tem Vodňany  a pověřuje starostu města podpisem smlouvy.

Usnesení č. 287: Rada města schvaluje Městskému
muzeu a galerii Vodňany  zápůjčku souboru 61 ks mincí z tzv.
„Chelčického pokladu“ Jihočeskému muzeu  v Českých
Budějovicích k prezentaci na výstavě „Poklady, depoty, obě-
tiny…“, v termínu  1. 3. – 15. 9. 2015.

Usnesení č. 288: Rada města schvaluje text „Memo-
randa o výstavbě o výstavbě nových bloků na JE Dukovany
a JE Temelín a pověřuje starostu  podpisem jeho znění.

Usnesení č. 289: Rada města schvaluje
Příkazní smlouvu na zpracování žádosti o dotaci, administra-
ci zadávacího řízení a za řízení projektu z OPŽP „Snížení
energetické náročnosti provozu polikliniky – Vodňany“ ve výši
145 000,- Kč bez DPH, mezi Evou Čechtickou,
Sedlečko u Soběslavě 3, 392 01 Soběslav, IČ 61471194
a měste Vodňany a pověřuje starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 290: Rada města doporučuje zastupitel-
stvu města schválit realizaci projektu „Snížení energetické
náročnosti provozu polikliniky – Vodňany“. V případě poskyt-
nutí dotace z OPŽP půjde o průběžné financování.

Usnesení č. 291: Rada města schvaluje Smlouvu
o dílo na zpracování energetického auditu budovy Polikliniky
Vodňany v ulici Jiráskova 116, 389 01 Vodňany se sdruže-
ním Energy Centre České Budějovice, se sídlem nám.
Přemysla Otakara II. 87/25, 370 01 České
Budějovice, IČ: 68550375, zastoupeným jednatelkou
Mgr. Ivanou Klobušníkovou a pověřuje starostu města jejím
podpisem.

Usnesení č. 292: Rada města v souladu s § 102,
odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb.,
o obcích (obecní zřízení), v platném znění, ve funkci zřizova-
tele příspěvkové organizace, schvaluje přijetí nadačního pří-
spěvku ve výši 254.100,- Kč k projektu „Škola bez bariér“
pro Gymnázium, Vodňany, Bavorovská 1046, IČ: 606 50
818 a prohlašuje, že nabytý majetek přejde do vlastnictví
zřizovatele.
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1. Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o úvěru ve výši
9 mil. Kč na financování investiční akce: „Rekonstrukce
místních komunikací – lokalita č. 1, 3 a 4“, uzavřenou mezi
Komerční bankou, a.s., Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07
Praha 1, IČ: 45317054, a městem Vodňany, nám. Svobody
18, 389 01 Vodňany, IČ: 00251984, a pověřuje starostu
města podpisem smlouvy.
2. Zastupitelstvo města schvaluje realizaci projektu „Sní-
žení energetické náročnosti provozu polikliniky –
Vodňany“.
V případě poskytnutí dotace z OPŽP půjde o průběžné
financování.
3. Zastupitelstvo města:
a) schvaluje
RO č. 6 – zvýšení výdajů o 8.756,00 Kč, jedná se
o vratku nevyčerpané dotace za volby  do EP a do zastupitel-

stev obcí v celkové výši 108.756,00 Kč.
RO č. 7 – zvýšení výdajů o 369.204,00 Kč, jedná se
o převod nevyčerpaných prostředků  za osadní výbory
z předchozích let.
RO č. 8 – zvýšení výdajů o 100.000,00 Kč, jedná se
o investiční akci – výstavba pergoly v Radčicích.
RO č. 9 – zvýšení výdajů o 200.000,00 Kč, jedná se
o přesun akce zařazené v rozpočtu pod čarou, oprava dvorní zdi
v objektu čp. 200 a 22 na základě požadavku vlastníka objektu
čp. 24 (Česká Spořitelna).
RO č. 10 – zvýšení výdajů o 1.400.000,00 Kč, jedná se
o navýšení finančních prostředků na opravy místních komu-
nikací.
RO č. 11 – snížení výdajů a financování
o 6.000.000,00 Kč, jedná se o snížení finančních prostředků
na akci Rekonstrukce místních komunikací podpořených z

ROP Jihozápad  dle vysoutěžených finančních prostředků.
RO č. 12 – zvýšení výdajů o 600.000,00 Kč, jedná se
o zařazení akce prodloužení kanalizace v Újezdě.
RO č. 13 – zvýšení výdajů a financování
o 13.730.000,00 Kč, jedná se o realizaci akce ZTV Na
Kameni, včetně dofinancování formou úvěru.
RO č. 14 – zvýšení výdajů o 164.156,00 Kč, jedná se
o nevyčerpanou dotaci na příspěvek na výkon pěstounské
péče. Tyto finanční prostředky nepodléhají finančnímu vypo-
řádání  a převádí se do následujícího období.
RO č. 15 – zvýšení výdajů o 4.100.000,00 Kč
a přesun finančních prostředků ve výši 500.000,00 Kč,
jedná se o výdaje na rekonstrukci polikliniky (vlastní podíl
dotace).
b) ukládá vedoucí finančního odboru RO č. 6 až 15, která

pokračování na 8. stránce
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7. Zastupitelstvo města v souladu se statutem „Nada-
ce JUDr. Zdeňka Nováka a Marie Novákové“:
a) odvolává z funkce předsedy a člena správní rady „Na-
dace JUDr. Zdeňka Nováka  a Marie Novákové“ pana
Mgr. Pavla Janštu,
b) jmenuje členem a předsedou správní rady
„Nadace JUDr. Zdeňka Nováka a Marie Novákové“ sta-
rostu města pana Václava Heřmana.
8. Zastupitelstvo města Vodňany schvaluje Dodatek
č. 4 Zřizovací listiny CSP Vodňany.
9. Zastupitelstvo města vydává obecně závaznou vy-
hlášku č. 1/2015 o systému shromažďování, sběru, pře-
pravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpa-
dů vznikajících na území města Vodňan, včetně systému
nakládání se stavebním odpadem.
10. Zastupitelstvo města schvaluje projednané
zadání Územní studie MPZ Vodňany.
11. Zastupitelstvo města schvaluje předložené
zadání Změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru
Vodňany.
12. Zastupitelstvo města vydává opatřením obecné
povahy Změnu č. 7 ÚPnSÚ Vodňany.
13. Zastupitelstvo města vydává opatřením obecné po-
vahy Změnu č. 9 ÚPnSÚ Vodňany.
14. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Dohody
o opatřeních souvisejících  se stavbou „objektu občanské
vybavenosti – hasičská zbrojnice Hvožďany“ s panem
Ing. Zdeňkem Štěpančíkem, N. Frýda 11, 370 05 České
Budějovice, v předloženém znění.
15. Zastupitelstvo města schvaluje výkup části
pozemkové parcely dle KN p. č. 706/52 o výměře 42
m2 od manželů Michala Matějky, bytem Vágnerova 65,
387 73 Bavorov a Jany Matějkové, bytem Šumavská
1111, 398 01 Vodňany, do vlastnictví města Vodňany za
kupní cenu 200,- Kč/m2 a náklady s výkupem spojené.
16. Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemkové
parcely dle KN p. č. 1406/15  o výměře 29 m2 v k. ú.
Vodňany manželům Haně a Romanovi Hubáčkovým,  by-
tem Krč 36, 398 11 Protivín, za kupní cenu 400,- Kč/
m2 + náklady s prodejem spojené. Nabídka trvá do
23.4.2015.
17. Zastupitelstvo města:
1. revokuje své usnesení č. 19 ze dne 13.12.2004
2. schvaluje prodej části stavební parcely dle KN p. č.
1486/17 o výměře 10 m2  v k. ú. Vodňany manželům
Miroslavu a Aleně Kordíkovým, bytem Pražák 106, 389
01 Vodňany, za kupní cenu 180,- Kč/m2 + náklady
s prodejem spojené. Nabídka trvá do 23.4.2015.
18. Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemkové
parcely dle KN p. č. 1406/16  o výměře 23 m2 v k. ú.
Vodňany manželům Ivě a Františkovi Minářovým, bytem
sídl. Škorna 1194, 389 01 Vodňany, za kupní cenu
400,- Kč/m2 + náklady s prodejem spojené. Nabídka trvá
do 23.4.2015.
19. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy
o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrských sítí a
sjezdu na pozemkové parcele dle KN  p. č. 480/4 v k. ú.
Hvožďany  mezi Jihočeským krajem, prostřednictvím Sprá-
vy a údržby silnic Jihočeského kraje  se sídlem Nemanic-
ká 2133/10, České Budějovice, PSČ 370 10, IČ:
70971640, a městem Vodňany.

Předmětem smlouvy je zřízení služebnosti inženýr-
ských sítí a sjezdu na pozemkové parcele dle KN p. č.
480/4 v k. ú. Hvožďany s právem strpění umístění kana-
lizační přípojky a sjezdu a právem přístupu k nim za úče-

lem jejich opravy a údržby.
20. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy
o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemkové parcele
dle KN p. č. 1015/61 v k. ú. Vodňany  mezi AGRO Vodňany
a.s., Číčenická 1192, 389 01 Vodňany, zastoupené předse-
dou představenstva Ing. Jiřím Faktorem a městem Vodňany.

Předmětem smlouvy je umístění kanalizační soustavy
pro odvodnění stavby „Cyklistická stezka ZŠ Vodňany –
Pražák – Po Trubách“ a právo přístupu za účelem jejího
provozu a údržby na pozemkové parcele dle KN p. č. 1015/
61 v k. ú. Vodňany v rozsahu stanoveném geometrickým
plánem, který bude nedílnou součástí výše uvedené smlouvy.
Služebnost se zřídí úplatně dle sazebníku pro stanovení jed-
norázové úhrady za omezení vlastnického práva, tj. za 316,50
Kč bez DPH.
21. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy
o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemkové parcele
dle KN  p. č. 1222/27 v k. ú. Vodňany mezi panem Jarosla-
vem Dvořákem, bytem Bavorovská 324, 389 01 Vodňany, a
městem Vodňany.

Předmětem smlouvy je umístění kanalizační soustavy
pro odvodnění stavby „Cyklistická stezka ZŠ Vodňany –
Pražák – Po Trubách“ a právo přístupu za účelem jejího
provozu a údržby na pozemkové parcele dle KN p. č. 1222/
27 v k. ú. Vodňany v rozsahu stanoveném geometrickým
plánem, který bude nedílnou součástí výše uvedené smlouvy.

Služebnost se zřídí úplatně dle sazebníku pro stanove-
ní jednorázové úhrady za omezení vlastnického práva tj. za
88,- Kč bez DPH.
22. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy
o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemkových par-
celách dle KN  p. č. 1015/88 a p. č. 1222/12 v k. ú.
Vodňany mezi paní Janou Frajmanovou, bytem Mírová
1011, 38901 Vodňany a městem Vodňany.
Předmětem smlouvy je umístění kanalizační soustavy pro
odvodnění stavby „Cyklistická stezka ZŠ Vodňany
– Pražák – Po Trubách“ a právo přístupu za účelem jejího
provozu a údržby na pozemkových parcelách dle KN p. č.
1015/88 a p. č. 1222/12 v k. ú. Vodňany
v rozsahu stanoveném geometrickým plánem, který bude
nedílnou součástí výše uvedené smlouvy. Služebnost se
zřídí úplatně dle sazebníku pro stanovení jednorázové úhra-
dy za omezení vlastnického práva tj. za 143,50 Kč bez
DPH.
23. Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o
zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemkové parce-
le dle KN  p. č. 1015/86 v k. ú. Vodňany mezi spo-
luvlastníky panem Jaroslavem Růžičkou, bytem Pražák
5, 389 01 Vodňany a panem Milanem Růžičkou, bytem
Pražák 105, 389 01 Vodňany a městem Vodňany.

Předmětem smlouvy je umístění kanalizační
soustavy pro odvodnění stavby „Cyklistická stezka ZŠ
Vodňany – Pražák – Po Trubách“ a právo přístupu za
účelem jejího provozu a údržby na pozemkové parcele
dle KN p. č. 1015/86 v k. ú. Vodňany v rozsahu stano-
veném geometrickým plánem, který bude nedílnou sou-
částí výše uvedené smlouvy.

Služebnost se zřídí úplatně dle sazebníku pro stano-
vení jednorázové úhrady za omezení vlastnického práva
tj. za 948,- Kč bez DPH.
24. Zastupitelstvo města Vodňany nesouhlasí se zámě-
rem Finanční správy ČR zrušit Územní pracoviště ve
Vodňanech, které spadá pod Finanční úřad pro Jihočes-
ký kraj a je řízeno ředitelem Územního pracoviště ve
Strakonicích.

představují zvýšení výdajů  o 14.672.116,00 Kč a zvýšení
financování o 14.672.116,00 Kč, provést v rozpočtu  na
rok 2015.
4. Zastupitelstvo města revokuje usnesení č. 7 ze dne
9.12.2013 a  pověřuje v souladu  s § 102 odst. 2) písm.
a) zákona 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších
předpisů, radu města k provádění dále specifikovaných
rozpočtových opatření v následujícím rozsahu:
 1. Schvalování přesunu výdajů mezi jednotlivými para-
grafy v rámci schváleného rozpočtu do výše 500 tis. Kč.
 2. Schvalování přijetí finančních prostředků z jiných roz-
počtů (transfery, dotace, příspěvky, granty, dary apod.)
a jejich výdaj na určený účel včetně spolufinancování do
výše 100 tis. Kč v každém jednotlivém případě.
 3. Přehled takto přijatých rozpočtových opatření bude dá-
ván na vědomí na nejbližším jednání zastupitelstva města.
5. Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí finanční-
ho příspěvku z rozpočtové položky Příspěvky na sport pro
Fotbalový klub Vodňany, Bavorovská ul., IČ: 48223751
na zabezpečení pravidelné sportovní činnosti mládežnic-
kých družstev FK Vodňany v roce 2015 po projednání
sportovní komisí a radou města ve výši 378.500 Kč a
pověřuje starostu města podpisem smlouvy.
6. Zastupitelstvo města v souladu s § 120 zákona č.
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění
 1. zřizuje osadní výbory v těchto místních částech měs-
ta Vodňany:
Čavyně, Hvožďany, Křtětice, Pražák, Radčice, Újezd,
Vodňanské Svobodné Hory.
 2. určuje počet členů osadních výborů v místních čás-
tech města Vodňany takto:
Čavyně: 3 členové
Hvožďany: 3 členové
Křtětice: 7 členů
Pražák: 7 členů
Radčice: 5 členů
Újezd: 5 členů
Vodňanské Svobodné Hory: 5 členů
 3. určuje členy osadních výborů v místních částech města
Vodňany takto:
Čavyně:  Pišinger Václav ml., Rykl Karel st., Komrska
Tomáš
Hvožďany: Pekař Miroslav, Ing. Faktor Jiří, Ing. Kvasnič-
ka Pavel
Křtětice: Kosíková Markéta, Měkutová Jitka, Fousková
Markéta, Vilím Jiří ml., Mašková Marie, Ceplecha Miro-
slav, Soukup Petr
Pražák: Muchl Jaroslav ml., Mgr. Bromová Jitka, Husa
Jan, Petrášek Jindřich, Klicnar Martin, Tampír Václav,
Vaněk Michael
Radčice: Častoralová Jaroslava, Hanus Vladimír, Kadlec
Milan, Chromá Květa, Ing. Piačka Vladimír
Újezd: Vondrys Vlastimil ml., Búzková Romana, Lesko-
vec Karel, Vondrys Vlastimil st., Iral Václav
Vodňanské Svobodné Hory: Ing. Mádl Pavel, Kouba
Jiří, Koubová Jiřina, Jiří Šťástka ml., Jiří Šťástka st.
 4. volí předsedy osadních výborů z řad členů osadních
výborů v místních částech města Vodňany takto:
Čavyně: Pišinger Václav ml.
Hvožďany: Pekař Miroslav
Křtětice: Kosíková Markéta
Pražák: Muchl Jaroslav ml.
Radčice: Častoralová Jaroslava
Újezd: Vondrys Vlastimil ml.
Vodňanské Svobodné Hory: Ing. Mádl Pavel
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Usnesení č. 293: Rada města schvaluje:
RO č. 16 – zvýšení příjmů a výdajů o 6.968.000,00 Kč,
jedná se o neinvestiční dotaci za účelem zajištění poskytová-
ní sociálních služeb.
RO č. 17 – zvýšení příjmů o 36.300,00 Kč, jedná se
o neinvestiční dotaci na zabezpečení skenování pro potřeby
aplikace Centrálního registru vozidel.

Usnesení č. 294: Rada města schvaluje účetní závěr-
ku za rok 2014:
- Centra sociální pomoci Vodňany, IČ: 00666319, Žižkovo
nám. 21, 389 01 Vodňany.
- Městského muzea a galerie Vodňany,
IČ: 00072192, nám. Svobody 18, 389 01 Vodňany.
- Městské knihovny Vodňany, IČ: 00367893, Bavorovská
83/2, 389 01 Vodňany.
- Městského kulturního střediska Vodňany,
IČ: 00367885, Zeyerovy sady 963, 389 01 Vodňany

a rozdělení výsledku hospodaření ve výši 101.005,53 Kč do
rezervního fondu organizace ve výši 31.005,53 Kč a do fondu
odměn 70.000,00 Kč.
- Základní školy Vodňany, Alešova 50, okr. Strakonice,
IČ: 63289938, Alešova 50, 389 01 Vodňany a rozdělení
výsledku hospodaření ve výši 356.882,64 Kč do rezervního
fondu organizace ve výši 256.882,64 Kč a do fondu odměn
100.000,00 Kč.
- Základní školy Vodňany, Bavorovská 1046, okr. Strakonice,
IČ: 62520075, Bavorovská 1046, 389 01 Vodňany a rozdě-
lení výsledku hospodaření ve výši 75.906,09 Kč do rezervního
fondu organizace.
- Gymnázia Vodňany, Bavorovská 1046, IČ: 60650818,
Bavorovská 1046, 389 01 Vodňany a rozdělení výsledku
hospodaření ve výši 181.757,38 Kč do rezervního fondu
organizace ve výši 100.000,00 Kč a do fondu odměn
81.757,38 Kč.

- Středního odborného učiliště služeb Vodňany, Zeyerovy sady
43/II, IČ: 26099152, Zeyerovy sady 43/II, 389 01 Vodňa-
ny a rozdělení výsledku hospodaření ve výši 103.761,50 Kč
do rezervního fondu organizace ve výši 73.761,50 Kč a do
fondu odměn 30.000,00 Kč.
- Mateřské školy Vodňany, Smetanova 204, IČ: 63289971,
Smetanova 204, 389 01 Vodňany a rozdělení výsledku
hospodaření ve výši 292.853,39 Kč do rezervního fondu
organizace ve výši 242.853,00 Kč a do fondu odměn
50.000,00 Kč.

Usnesení č. 295: Rada města bere na vědomí In-
spekční zprávu čj. ČŠIC-932/14-C a Protokol
o kontrole čj. ČŠIC-933/14-C Gymnázia, Vodňany, Bavo-
rovská 1046.

Usnesení č. 296: Rada města schvaluje vyhlášení
společného grantu města Vodňany a Komunitní nadace

pokračování na 9. stránce
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Hodnotící komise Náhradníci komise
Předseda Ing. Tereza Švojgrová Bc. Věra Černá
Místopředseda

Milan Kodádek Milan Němeček
Člen Ing. Monika KadlecováIng. Marta Kodádková
Člen Stanislav Podlaha Lenka Martanová
Člen Mgr. Dagmar Voldřichová Magdalena Chlumská
     Usnesení č. 308: Rada města schvaluje vyhlášení
veřejné zakázky malého rozsahu  IV. kategorie na akci
„Vodňany, Újezd – prodloužení kanalizace a vodovodu“.

Usnesení č. 309: Rada města schvaluje hodnotící
komisi pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení
nabídek na dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu
IV. kategorie na akci „Vodňany, Újezd – prodloužení ka-
nalizace a vodovodu“ v tomto složení:

Hodnotící komise Náhradníci komise
Předseda Ing. Tereza Švojgrová Bc. Věra Černá
MístopředsedaMilan Kodádek Mgr. Pavel Janšta
Člen Ing. Mirka Soukupová Ing. Marta Kodádková
Člen Stanislav Podlaha Lenka Martanová
Člen Magdalena Chlumská Mgr. Dagmar Voldřichová
        Usnesení č. 310: Rada města schvaluje uzavření
dohody o narovnání za bezesmluvní užívání pozemků
v předloženém znění mezi městem Vodňany a firmou
Ganymed s.r.o., sídlem Výstavní 1043, 389 01 Vodňany,
IČ: 25178024, a pověřuje starostu města jejím podpi-
sem. Předmětem dohody je uhrazení nájemného za beze-
smluvní užívání části stavební parcely dle KN p. č. 1944/
1 o  výměře 366  m2 v k. ú. Vodňany pod budovou Zábav-
ného centra Družba  za období od 1.3.2013 do 28.2.2015
ve výši  44.530,- Kč.

Usnesení č. 311: Rada města schvaluje komisi pro
výběr kupujícího stavební parcely dle KN p.č. 661
o výměře 82 m2, jejíž součástí je stavba bez čp/če,  k.ú.
Vodňany, v  tomto složení:
Komise Náhradníci
předseda Václav Heřman Milan Kodádek
člen Josef Kubička Vladimír Bezděkovský
člen Ing. Radek Čejka Miroslav Kouba
člen Ing. Jiří Faktor Milan Němeček
člen Martin Macháč Ing. Blanka Vykusová,
CSc. tajemník komise Vlastimil Šašek Ing.
Tereza Švojgrová (bez hlasovacího práva)

Usnesení č. 312: Rada města schvaluje postup
výběru kupujícího stavební parcely dle KN p.č. 661
o výměře 82 m2,  jejíž součástí je stavba bez čp/če,
k.ú. Vodňany, formou obálkové metody. Minimální
kupní cena bude cena v  místě a čase obvyklá.

Usnesení č. 313: Rada města vydává souhlas
k užívání veřejného prostranství, a to s umístěním před-
zahrádky  o velikosti 3,5 m x 8,5 m se dvěma sluneč-
níky na náměstí Svobody čp. 10/I na pozemkové par-
cele dle KN p. č. 1705 v  k. ú. Vodňany před provozov-
nou Bufetu – rychlého občerstvení, na dobu od 1. 4.
2015 celoročně společnosti Vodňanská drůbež, a.s.,
IČ:  25396480, se sídlem Radomilická 886/II, Vod-
ňany 389  01, za poplatek dle obecně závazné vyhláš-
ky o místních poplatcích.

Usnesení č. 314: Rada města schvaluje předlo-
žený návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě
o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni na po-
zemkové parcele dle KN   p. č. 1042/4 v  k. ú. Vodňa-
ny mezi městem Vodňany a společností E.ON Distribu-
ce, a.s. se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Bu-
dějovice, PSČ 370 49, IČ: 28085400, a pověřuje
starostu města jejím podpisem.

Předmětem smlouvy je umístění nového kabelové-
ho vedení NN pod názvem stavby „č.1030024247/
002, Vodňany – Smetanova, garáže: NN přip. kab.“ na
výše uvedené parcele.

Věcné břemeno se zřizuje úplatně dle sazebníku
pro stanovení jednorázové úhrady za omezení vlastnic-
kého práva, tj. 600,- Kč + DPH.

Usnesení č. 315: Rada města schvaluje předlo-
žený  návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě
o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemeni na po-
zemkových parcelách dle KN p. č. 1818/2 a p. č.
1817/3 v  k.ú.  Vodňany mezi městem Vodňany a spo-
lečností E.ON Distribuce, a.s. se sídlem F.A.Gerstnera
2151/6, České Budějovice, PSČ 370 49,
IČ: 28085400, a pověřuje starostu města jejím podpi-
sem.
Předmětem smlouvy je umístění nového kabelového
vedení NN pod názvem stavby „Vodňanské Svobodné

Blanicko-Otavské zaměřeného na témata „Pohyb, kultura
a hudba nás baví“ a „Posílení kapacit vodňanských nezisko-
vých organizací“ a pověřuje starostu města podpisem doho-
dy o spolupráci při realizaci společného grantu v  roce 2015.

Usnesení č. 297: Rada města schvaluje pro hospo-
dářský rok 2015 – 2016 dvousložkovou cenu vodného
a stočného. Cenu vodného ve výši 31,19 Kč/m3 + DPH
a cenu stočného ve výši 22,45  Kč/m3 + DPH (celkem
53,64 Kč/m3 + DPH), při nájemném Městu Vodňany ve
výši 7.858.000,- Kč a pevnou složku dle kapacity vodomě-
ru ve výši 600,- Kč/rok + DPH pro vodoměr do 2,5 m3//
hod. Cenu stočného pro odpadní vody vypouštěné z  jiných
zdrojů (srážkové vody, studny) ve výši 24,11 Kč/m3 + DPH.

Usnesení č. 298: Rada města schvaluje Plán kon-
trolní činnosti města Vodňany na rok 2015.

Usnesení č. 299: Rada města Vodňany schvaluje
Smlouvu o poskytnutí investiční dotace
č. SD/KHEJ/166/15, uzavíranou mezi poskytovatelem
Jihočeským krajem a městem Vodňany, a pověřuje sta-
rostu města podepsáním smlouvy.

Usnesení č. 300: Rada města Vodňany schvaluje
Smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace
č. SD/KHEJ/116/15, uzavíranou mezi poskytovatelem
Jihočeským krajem a městem Vodňany, a pověřuje sta-
rostu města podepsáním smlouvy.

Usnesení č. 301: Rada města revokuje usnesení č.
286 ze dne 16. 3. 2015.

Usnesení č. 302: Rada města schvaluje uzavřít
Smlouvu o poskytování přístupu k  ČSN  ve formátu PDF
prostřednictvím služby ČSN online pro více uživatelů mezi
Úřadem  pro technickou normalizaci, metrologii a státní
zkušebnictví, organizační složka státu, Gorazdova 24, 128
01 Praha 2, IČ 48135267 a městem Vodňany a pověřuje
starostu města jejím podpisem.

Usnesení č. 303: Rada města schvaluje vyhlášení
výběrového řízení na podlimitní veřejnou zakázku na sta-
vební práce na výběr zhotovitele na stavbu: „Snížení ener-
getické náročnosti provozu polikliniky Vodňany“.
K  podání nabídky budou vyzvány firmy:
HMpro CZ s.r.o., IČ 24801224, Husinecká 903/10,
Praha – Žižkov
Ing. Pavel Šťástka, IČ 60867787, Legií 1241, Vodňany
SALVETE spol. s.r.o., IČ 45023786, Písecká 506,
Strakonice
TEXCOLOR Č. Budějovice spol. s r. o., IČ 48201774,
Vráto 87
Š+H Bohunice, s.r.o., IČ 45022313, Temelín 3
REMONST Stavební spol. s r.o., IČ 48203351, Rudolfov-
ská tř. 93, České Budějovice
Kočí a.s., IČ 46683046, K Lipám 132, Písek
RENO Šumava a.s., IČ 60071346, Pražská 326, Vla-
chovo Březí

Usnesení č. 304: Rada města jmenuje členy komi-
se pro otevírání a hodnocení nabídek pro výběr zhotovitele
na stavbu: „Snížení energetické náročnosti provozu poli-
kliniky Vodňany“:

Člen Náhradník
Václav Heřman Milan Kodádek
Martin Macháč Ing. Karel Husa
Ing. Radek Čejka Ing. Blanka Vykusová, CSc.
Ing. Jiří Faktor Vladimír Bezděkovský
Ing. Václav Kolář Jaroslav  Madar
Bc. Věra Černá
    

  Usnesení č. 305: Rada města schvaluje příkazní
smlouvu na výkon technického dozoru investora a 
koordinátora BOZP v  rámci akce Rekonstrukce míst-
ních komunikací – lokalita  č. 1, 3 a 4 spolufinanco-
vané Regionálním operačním programem NUTS II Ji-
hozápad ve výši 147  620  Kč (122  000,- Kč bez
DPH) mezi firmou GPL Invest s.r.o., Kněžskodvorská
2632, 370 04 České Budějovice, IČ 26070766, za-
stoupenou panem Jiřím Grauerem, jednatelem společ-
nosti a městem Vodňany a pověřuje starostu města
jejím podpisem.

Usnesení č. 306: Rada města schvaluje vyhlá-
šení veřejné zakázky malého rozsahu  IV. kategorie na
akci „Výměna oken v  ZŠ Alešova ve Vodňanech – 1.
etapa“.

Usnesení č. 307: Rada města schvaluje hodno-
tící komisi pro otevírání obálek a pro posouzení a
hodnocení nabídek na dodavatele veřejné zakázky
malého rozsahu IV. kategorie na akci „Výměna oken v 
ZŠ Alešova ve Vodňanech – 1. etapa“ v tomto složení:

Usnesení č. 321: Rada města schvaluje dohodu
o ukončení nájmu prostoru sloužícího podnikání v  ulici
Jiráskova čp. 116/I ve Vodňanech s  nájemcem MUDr.
Otakarem Stieblerem, se sídlem za Kostelem 386, 387
73 Bavorov, IČ: 47255722. Nájem skončí ke dni
31.3.2015.

Usnesení č. 322: Rada města schvaluje na zákla-
dě usnesení č. 32 ze dne 24.11.2014 uzavření nájemní
smlouvy na pronájem prostor sloužících podnikání
v  ulici Jiráskova čp.116/I ve Vodňanech, mezi městem
Vodňany a spol. MUDr. Stiebler s.r.o, se sídlem Za Kos-
telem 386, 387 73 Bavorov, a pověřuje starostu měs-
ta  podpisem smlouvy. Nájemní smlouva bude uzavřena
od 1.4.2015 na dobu neurčitou.

Usnesení č. 323: Rada města revokuje své usne-
sení č. 125 ze dne 12.1.2015.

Usnesení č. 324: Rada města schvaluje dohodu
o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 3 na
sídlišti Škorna čp. 1194 ve Vodňanech s nájemcem
Vlastou Zůnovou a pověřuje starostu města podpisem
dohody. Pronájem skončí ke dni 30.4.2015.

Usnesení č. 325: Rada města schvaluje dohodu
o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 24
v ulici Elektrárenská čp. 32 ve Vodňanech s  nájemcem
Annou Kovandovou a pověřuje starostu města podpisem
dohody. Pronájem skončí ke dni 31.3.2015.

Usnesení č. 326: Rada města schvaluje dohodu
o ukončení nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 6 na
sídl. Škorna 1220 ve Vodňanech s  nájemcem Jarosla-
vou Dolejšovou a pověřuje starostu města podpisem
dohody. Pronájem skončí ke dni 31.3.2015.

Usnesení č. 327: Rada města schvaluje prodlou-
žení nájemní smlouvy na byt č. 5 v  ulici Mokrého čp. 30
ve Vodňanech uzavřenou s  nájemcem Karlou Oláhovou
a pověřuje starostu města podpisem dodatku. Doba
nájmu se prodlužuje od 1.4.2015 do 30.6.2015.

Usnesení č. 328:  Rada města v  souladu s § 102
odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., zákon o
obcích, v  platném znění, schvaluje jmenování pana Bc.
Júsufa Traore, DiS., členem komise sociální a zdravotní.

Usnesení č. 329: Rada města schvaluje podání
přihlášky k  účasti na XIV. Sněmu Svazu měst a obcí
České republiky a zmocňuje starostu města Václava
Heřmana k  účasti a k  zastupování města Vodňany na
tomto sněmu.

Usnesení č. 330: Rada města bere na vědomí
poskytnutí nadačního příspěvku na schválený projekt
„Liniová výsadba stromů v  ulici Kampanova ve Vodňa-
nech“ ve výši 100 000,- Kč a pověřuje starostu města
podpisem smlouvy č. STR 03_15.

Hory č. p. 15 – kabelové vedení NN.“ na výše uvede-
ných parcelách.
Věcné břemeno se zřizuje úplatně dle sazebníku pro
stanovení jednorázové úhrady za omezení vlastnického
práva, tj. 650,- Kč + DPH.

Usnesení č. 316: Rada města schvaluje zveřej-
nění záměru na pronájem obvodového pláště budovy
Tylova č. p. 842 na stavební parcele p. č. 1195, v k. ú.
Vodňany, za účelem umístění reklamního panelu.

Usnesení č. 317: Rada města schvaluje Vnitřní směr-
nici – Zásady a postupy při zadávání zakázek malého
rozsahu městem Vodňany. Směrnice nabývá  účinnosti od
01. 04. 2015.

Usnesení č. 318: Rada města schvaluje objednávku
na dodatečné práce v  rámci zpracování projektové doku-
mentace pro akci „Stavba občanské vybavenosti pro místní
části Újezd a Hvožďany“ ve výši 67.850  Kč bez DPH
a pověřuje starostu města podpisem objednávky.

Usnesení č. 319: Rada města schvaluje uzavření
Smlouvy o připojení k  distribuční soustavě z  napěťové
hladiny nízkého napětí č. 12111620 mezi žadatelem
Městem Vodňany,  nám. Svobody 18/I, 389 01 Vodňany
a provozovatelem distribuční soustavy E.ON Distribuce, a.s.
zastoupeným společností E.ON Česká republika, s.r.o.,
F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice
s  navrženým  podílem  žadatele  na  oprávněných  nákladech
v  celkové výši  7 500,- Kč a pověřuje starostu města pana
Václava Heřmana jejich podpisem. Předmětem smlouvy je
navýšení rezervovaného příkonu z  hodnoty 3 x 25 A na
hodnotu 3 x 40 A.

Usnesení č. 320: Rada města schvaluje zveřejnění
záměru pronajmout prostor ve 2.NP objektu Elektrárenská
čp. 32 o výměře 12,74 m2 za účelem uskladnění věcí
a ukládá odboru správy majetku zajistit zveřejnění záměru na
úřední desce Městského úřadu Vodňany.
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Dobrá srdce jsou všude, jen je třeba se pořádně rozhlédnout. CSP Vodňany je jich plné, ale
takovou vzácností v našem zař ízení je rodina Jůnova. Tř i skvělé ženy, v čele s maminkou
Ing. Marií Jůnovou a dcerami Marií Jůnovou a Martou Marií Jiranovou, naše zařízení, dle svých časo-
vých možností, navštěvují jako dobrovolnice už „nějaký ten pátek“. Úžasné pro nás je, že paní
Ing. Jůnová dokázala své nadšení pro dobrovolnictví předat i svým dcerám. Proto jsme se rozhodli
nominovat všechny tyto tři milé dámy na cenu Ď, což je ocenění nebo spíš forma poděkování pro
mecenáše, sponzory a dobrovolníky.

Krajské vyhlášení ceny Ď se uskutečnilo 8. dubna v Táboře v divadle Oskara Nedbala, kam jsme se
společně s nominovanými Jůnovými vypravili „čelit konkurenci“ ze strany ostatních nominovaných
a nominujících. Celý večer se nesl ve velice příjemné atmosféře, kterou na závěr doladilo vystoupení

Barbory Brabcové na klavír a Evy Mlázovské na lesní
roh. A jak jsme vlastně dopadli? Přestože nám první
místo uniklo jen o vlásek, už jen samotná nominace
a postup do krajského kola je pro nás vítězstvím.
V krajském kole v Táboře musel být vybrán jen jeden
vítěz, ale to nám nebere právo na účast v kole celo-
republikovém, které se uskuteční 16. června v Praze
v Národním divadle, kam “naše děvčata“ postoupila.

Jménem celého CSP Vodňany bych ráda po-
děkovala „Jůnovkám“, jak zde děvčatům rodinně ří-
káme, za jejich čas, ochotu a lásku, kterou věnují
celému CSP Vodňany. Velké „Ď“ pro Vás!!!

Za CSP Vodňany koordinátorka dobrovolníků
Veronika Klucká

Foto: Eva Remišová – instruktorka volného času

OCENĚNÍ DOBROCENĚNÍ DOBROCENĚNÍ DOBROCENĚNÍ DOBROCENĚNÍ DOBRÝCH SRDCÍ, ANEB CENÝCH SRDCÍ, ANEB CENÝCH SRDCÍ, ANEB CENÝCH SRDCÍ, ANEB CENÝCH SRDCÍ, ANEB CENA ĎA ĎA ĎA ĎA Ď
V TÁBOŘEV TÁBOŘEV TÁBOŘEV TÁBOŘEV TÁBOŘE

AKCE V  CSP VODŇANYAKCE V  CSP VODŇANYAKCE V  CSP VODŇANYAKCE V  CSP VODŇANYAKCE V  CSP VODŇANY
NNNNNA KVĚTEN 20A KVĚTEN 20A KVĚTEN 20A KVĚTEN 20A KVĚTEN 201111155555

VE STŘEDU 20. KVĚTNA V  9.45 HODIN
SPOLEČNÉ DOPOLEDNE SENIORŮ

 A DĚTÍ Z MŠ VÝSTAVNÍ
VE SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI

CSP VODŇANY

V  ÚTERÝ 26. KVĚTNA OD  14.30 HODIN
TOULKY TURECKEM - VYPRÁVĚNÍ Z CEST

P. HANŽL A PÍ. SOBOLOVÁ
V JÍDELNĚ CSP VODŇANY

TERMÍN BUDE UPŘESNĚN
SPORTOVNÍ SOUTĚŽNÍ KLÁNÍ

SPONZORSKÉ DARY OD P. M. VLČKA
Z ČMSS

TERMÍN BUDE UPŘESNĚN
TOULKY PO HISTORICKÝCH VODŇANECH

ZÁJEMCI HLASTE SE U PÍ REMIŠOVÉ
V KANCELÁŘI 1. P. SB

V sobotu 28. 3. 2015 proběhla ve Vodňanech
první charitativní dětská burza, kterou se podařilo
uskutečnit ve spolupráci s MC Duha pod MěKS
Vodňany. Akce vzbudila velký zájem veřejnosti. Dět-
ská jarní burza nabídla mnohé potřebné věci pro
děti. Vše, z čeho jedni odrostli, může posloužit
a udělat radost jiným.

Akci předcházely půlroční přípravy – byly vytvo-
řeny webové stránky a zaveden přihlašovací systém
s registračními čísly a formuláři. Zájem maminek,
které chtěly nabídnout věci k prodeji, byl veliký,
kapacita registračních čísel byla zcela vyčerpána.
Vše muselo být pečlivě naplánováno, během něko-
lika hodin bylo dáno do prodeje téměř 2 tisíce
položek – oblečení, hraček, knížek, potřeb pro děti.
Vše bylo při příjmu zkontrolováno, roztříděno dle
druhu, velikosti a po celou dobu konání burzy pod-
léhalo přísné evidenci. Po skončení prodejní části
burzy nastalo několik perných hodin, času bylo
velmi málo -  neprodané věci opět podstoupily zpět-
nou identifikaci dle registračních čísel a byly
i s vyúčtováním předány svým majitelům. Rády by-
chom proto poděkovaly těm, kteří nám s burzou
pomáhali a podporovali nás. Bez pomoci dobrovol-
níků by akci takového rozsahu nebylo možné usku-
tečnit. Dobrovolníci, zapojeni do organizování bur-
zy, pracovali ve svém volném čase a bez nároku na
odměnu. Není jednoduché takové lidi sehnat, patří
jim za to velký dík.

Touto cestou bychom chtěly jmenovitě podě-
kovat: panu Ing. Michalu Madarovi - řediteli MěKS
Vodňany za poskytnutý prostor a vstřícné jednání
při organizování burzy, paní Martě Švejnohové
z MC Duha, dále dobrovolníkům Lucii Kukrálové,
Lence Handšuhové, Šárce a Míše Markové, Lukáši
Ostrému, Janě Hrabové, Janě Döblové a jejím dě-
tem, Ivě Burešové, Martině Petráškové, Nadě Rouč-
kové, Kamile Veselé a žákyním ZŠ Bavorovská –
Vandě Luprichové, Ivetě Votroubkové a Tereze
Schemberové. Velký dík patří také paní Daně
Bečvářové z Pražáku a paní Marii Pencové
z Vodňan za upečení koláčků, rohlíčků, bábovek…
Pro návštěvníky bylo občerstvení milým překvapením.

Burza měla velký úspěch. Výtěžek z této akce
činil 6 004,-Kč, z toho bylo předáno 2 004,-Kč
MěKS Vodňany pro potřeby MC Duha, 2 000,-Kč
Domovu pro seniory ve Vodňanech a 2 000,-Kč
neziskové společnosti Rybka o.p.s. pro děti z azy-
lových domů, jako příspěvek na letní tábor. Součas-

DĚTSKÁ BURZA MĚLA VELKÝ OHLASDĚTSKÁ BURZA MĚLA VELKÝ OHLASDĚTSKÁ BURZA MĚLA VELKÝ OHLASDĚTSKÁ BURZA MĚLA VELKÝ OHLASDĚTSKÁ BURZA MĚLA VELKÝ OHLAS
ně při burze probíhala materiální sbírka pro tyto azy-
lové domy, podařilo se vybrat velké množství materi-
ální pomoci, za což jsme velmi vděčné. Někteří
z Vás přišli burzu podpořit nákupem věcí a v předsá-
lí následně věci darovali do sbírky – opravdu  moc si
této solidarity vážíme.

A konečně velmi děkujeme za podporu a pří-
zeň všem prodávajícím a nakupujícím maminkám
a doufáme, že tato akce ve Vodňanech získá své
místo a tradici. Dovolíme si vypůjčit motto z vodňan-
ského CSP „Všechno, co musíme udělat, je roz-
hodnout se, co uděláme s časem, který nám život
dává…“ Čas - Váš i náš - strávený na burze měl
smysl, věříme, že výtěžkem z burzy budeme moci
i nadále podporovat organizace, které finanční pro-
středky využijí ku prospěchu.
Budeme se na Vás těšit na podzimní burze v říjnu.

Lucie Topková, Radka Pencová
www.burzavodnany.cz

Takové motto měla dětská burza ve Vodňanech
spojená se sbírkou pro dva Azylové domy Rybka,
které jsou určeny pouze pro rodiny s  dětmi, a to v 
Husinci a ve Studené. Hlavními iniciátorkami byly
paní Radka Pencová a Lucie Topková.

Akce se velmi vydařila. Oslovila skutečně hod-
ně vodňanských maminek, které nám přinesly mno-
ho pěkného oblečení pro děti i dospělé, hraček, 2
kočáry, postýlku…  Z  této akce ještě dostaneme
finanční částku 2000 Kč, kterou přidáme dětem na
letní tábor. Pro některé naše děti je to první a po-
slední tábor v  jejich životě. Proto na něj klademe
takový důraz.

Chtěla bych touto cestou moc, skutečně moc
poděkovat paní Radce Pencové a Lucii Topkové za
tuto myšlenku a následně její realizaci. Samozřej-
mě musím poděkovat i vodňanským maminkám, které
věci přinesly a nás tak obdarovaly.  Děkuji všem,
kteří se na akci podíleli.
S  úctou

Eva Dvořáková
ředitelka Azylového domu Rybka Husinec

Azylového domu Rybka Studená

Co je pro Vás
nepotřebné, pro jiné
může být nezbytné.
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Mateřské
centrum

DUHA PROGRAM  KVĚTEN 2015
PONDĚLÍ
08.00 – 11.30  ŠIKOVNÉ RUČIČKY, HBITÉ NOŽIČKY

A CHYTRÉ HLAVIČKY
09.30 – 11.00  říkanky, cvičení, zpívání, tvoření
14.00 – 16.00 Volná herna se spoustou hraček pro děti
ÚTERÝ
08.00 – 11.30 POHYBOVÉ HRANÍ PRO DĚTI S  MAMINKAMI
09.30 – 11.00 za příznivého počasí vycházky do okolí a na

dětská hřiště
14.00 – 16.00 Volná herna pro děti se spoustou hraček
STŘEDA
08.00 – 11.30 SETKÁVÁNÍ MAMINEK S  MIMINKY DO JED-

NOHO ROKU
14.00 – 16.00 Volná herna pro děti se spoustou hraček
ČTVRTEK
 08.00 – 11.30 KREATIVNÍ DEN PRO DĚTI A MAMINKY

tvůrčí činnosti, malování, stříhání, lepení,
modelování

14.00 – 16.00 Klub maminek a dětí
PÁTEK
08.00 - 11.30 kLUB MAMINEK A DĚTÍ volné hraní, povídání

Po celý ŠKOLNÍ ROK 2014 – 2015  BUDE PROBÍHAT KONVERZAČNÍ  KURZ ANGLICKÉHO
a NĚMECKÉHO JAZYKA  PRO MAMINKY
• Možnost hlídání dětí v  MC DUHA při potřebě matky (případně i s  dalším dítětem) odejít k  lékaři,
nebo na úřady města (nutno doložit).
• Na program a akce není nutné se hlásit předem.
Informace: MC DUHA při MěKS Vodňany: Tel.:  383 383 107, E-mail: mc.duha@seznam.cz

»  AKCE  «
STŘEDA  13. 5.

SEMINÁŘ
JAK SPRÁVNĚ JEDNAT
V TĚŽKÝCH CHVÍLÍCH

NEJEN DĚTSKÉHO ŽIVOTA
V MC DUHA V 9.30

Lektorka paní PROCHÁZKOVÁ

ČTVRTEK  21. 5.
VÝLET VLAKEM NA STATEK

DO ČÍČENIC
Buřtíky k opékání, tříkolky a jiné
dopravní prostředky s  sebou.

POMOC V DOMÁCNOSTIPOMOC V DOMÁCNOSTIPOMOC V DOMÁCNOSTIPOMOC V DOMÁCNOSTIPOMOC V DOMÁCNOSTI
Máte doma kopice prádla a nemáte na

něj chuť, čas ani náladu a přitom
chodíte do práce? Mám pro vás řešení.
Přivezte mi prádlo a já se o něj posta-
rám a vy budete mít spoustu volného

času na sebe a své blízké.
111110 K0 K0 K0 K0 KG PRÁDLA – 300 KČG PRÁDLA – 300 KČG PRÁDLA – 300 KČG PRÁDLA – 300 KČG PRÁDLA – 300 KČ

NEVNEVNEVNEVNEVÁHEJTE A VÁHEJTE A VÁHEJTE A VÁHEJTE A VÁHEJTE A VOLEJTE NOLEJTE NOLEJTE NOLEJTE NOLEJTE NAAAAA
TEL. 723  2TEL. 723  2TEL. 723  2TEL. 723  2TEL. 723  2111119  19  19  19  19  19999977777

Věřím, že budete spokojeny.

RRRRRYYYYYCHLÉ PENÍZECHLÉ PENÍZECHLÉ PENÍZECHLÉ PENÍZECHLÉ PENÍZE
Bez skrytých poplatků a pro každého (MD, ID,

SD, OSVČ, zaměstnance) 5 – 50  000 Kč

PENÍZE AŽ DOMŮ
Neváhejte a volejte na tel.č.

723  219 197

SKŮTRSKŮTRSKŮTRSKŮTRSKŮTRY KENTY KENTY KENTY KENTY KENTOOOOOYYYYYAAAAA
PRODEJ SERVISPRODEJ SERVISPRODEJ SERVISPRODEJ SERVISPRODEJ SERVIS

Pneuservis Žižka
Bavorovská 746

Tel. 777  109 667

PRODEJ   SLEPIČEKPRODEJ   SLEPIČEKPRODEJ   SLEPIČEKPRODEJ   SLEPIČEKPRODEJ   SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,oznamuje

svým zákazníkům,že opět prodává slepičky
snáškových plemen Tetra hnědá

a Dominant–černý,modrý,žlutý, bílý
a kropenatý. Stáří 14 – 19 týdnů.Cena
149 -180,- Kč/ ks dle stáří. Prodáváme

slepičky  pouze   našeho chovu ! Prodej se
uskuteční: 29. května  2015

Vodňany -  u vlak. nádraží – 17.20 hod.
………………………………………………………………………..

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-
cena dle poptávky. Případné bližší informace :

Po-Pá 9.00-16.00hod ,
tel.601576270,606550204,728605840 Mateřské centrum DUHA slavilo 24. března již 9. narozeniny. Děkujeme maminkám za příjemně strávené

dopoledne, přátelskou atmosféru a věříme, že se budeme rok co rok scházet ve stejně dobré náladě a v tak
hojném počtu jako doposud. Foto: Lucie Neškodná
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Svátky jara v MŠ
Smetanova

CO NOVÉHO SE UDÁLO BĚHEM POSLEDNÍHO MĚSÍCE
V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE SMETANOVA?

V posledním březnovém týdnu jsme se s dětmi
naší třídy Broučků pečlivě připravovali na příchod
Velikonoc. Společným rozhovorem na téma „jaro
a Velikonoce“ jsme se pokusili v učebně vytvořit tu
správnou atmosféru blížících se svátků jara. Zpívání
lidových koled a jarních písní, povídání o velikonoč-
ních zvycích a tradicích se propojilo s praktickými
tématy, při kterých si děti vyzkoušely, jak se z vrbo-
vých proutků plete pomlázka, a rovněž se seznámi-
ly s rukodělnou technikou drátkování při výrobě
zajíčka.

Dětmi samostatně vyrobená barevná vajíčka
a ovečky z pilin posloužily jako dekorace do zase-
tého a klíčícího obilí, o které se svědomitě celý
předvelikonoční týden staraly, aby se svými výtvory
mohly pochlubit doma rodičům, sourozencům, ka-
marádům.

Šárka Gelová a Bc. Lucie Dvořáková
učitelky V. třídy „Broučci“

Foto: Bc. Lucie Dvořáková

Počátkem měsíce března
jsme s dětmi ze III. třídy za-
vítali na návštěvu do míst-
ního zahradnictví Plíva. Zde
se nás ujala milá a usměvavá
dcera pana Plívy Markéta

Pečená společně s malými, čtyřnohými průvodci
černého zbarvení – fenkou Ťapkou a kocourkem
Hubertem. Děti takovéto přivítání moc potěšilo
a spousta z nich pak střídavě věnovala pozornost
rostlinkám a zvířecím kamarádům, které si mohly
i pohladit.

Nejspíš málokdo by tušil, že se za branou ne-
nápadně vyhlížejícího domečku ukrývá rozlehlý skle-
ník plný sazeniček květin. Jen z nepřeberného
množství barev petrklíčů se tajil dech, jaká to byla
krása. Děti měly možnost vidět, co vše rostlinky ke
svému zdárnému růstu potřebují, a zároveň si tak
prověřit a zopakovat své znalosti z této oblasti. Nej-
více nadšené však byly vlastním přesazením květin-
ky Bakopa do květníčku, který si pak každý mohl
odnést domů s vědomím, že se o malou rostlinku
musí vhodně starat, stejně jako maminka o mimin-
ko. Po práci si děti ještě pochutnaly na domácím
perníku od paní zahradnice Markétky a s poděko-
váním a také darem na zkrášlení vstupu do naší
mateřské školy v podobě jarních květinek jsme se
rozloučili a vydali na cestu zpět do školky. Putující
průvod malých zahradníčků, hrdě si nesoucích rost-
linky, nenechal tváře kolemjdoucích bez úsměvu.
Rády bychom tímto paní Markétce Pečené i za-
hradnictví Plíva za samotné květiny, vstřícnost
a ochotu věnovat čas dětem poděkovaly: „Děku-
jeme, bylo to u vás úžasné!“

V rámci velikonočního jarmarku v kulturním domě

vystoupily děti s krátkým, jarním programem, ne-
chyběly koledy, pomlázky, ani ošatky s vajíčky.
O pár dní později šli malí zpěváčkové potěšit babič-
ky a dědečky do domu pro seniory – CSP, a proto-
že se nemá na návštěvu chodit s prázdnou, neza-
pomněli přinést malý dárek v podobě papírových
zápichů, kytiček nebo zvířátek.

Vyjeli jsme si za poznáním a zábavou i do písec-
ké Sladovny na interaktivní výstavu Stroj času, kde
děti cestovaly v různých dobách a mohly si tak
vyzkoušet, jak lidé dané doby žili, co uměli vytvořit
nebo jak se oblékali. Byla to již třetí takováto výsta-

va, kterou jsme měli možnost s dětmi navštívit,
a všem vřele doporučujeme.

A ještě jedna zpráva na závěr, která jistě potěší
rodiče… Všechny děti, které přišly k letošnímu
zápisu do MŠ Smetanova i MŠ Výstavní, bylo
možno přijmout.

Přejeme krásné dny, o Filipojakubské noci očist-
né plameny a pevně stojící májku. A na prvního
máje nezapomeňte na láskyplný polibek pod roz-
kvetlou třešní.

Autor článku: Bc. Lucie Klecánová
Foto: Petra Šímová

Hrají si vaše děti rády s Legem? Nyní mají
mimořádnou příležitost si ho pořádně užít. Od
čtvrtka 30. dubna až do soboty 2. května budou
totiž v tělocvičně Základní školy Alešova ve Vod-
ňanech společně z Lega stavět hrady, sporto-
viště, obchody, nádraží, obytné domy, radnici,
policejní stanici i kostel, také letiště a letadla,
lodě, prostě celé městečko na ploše 11m2.
 K dispozici jim bude vedle 210 legových sta-
vebnic ještě značné množství kostiček nejrůz-
nějších tvarů i barev pro stavbu podle vlastní

fantazie.
V neděli 3. května v 10:00 hod. pak hotové

městečko slavnostně předvedeme nejen rodi-
čům a prarodičům, ale i celé vodňanské veřej-
nosti při dětské bohoslužbě. Cílem projektu je
podpora dětské kreativity a ukazování na důleži-
té životní principy prostřednictvím biblických
příběhů.

Rodiče dětí ve věku 6-12 let je mohou zdar-
ma přihlásit u p. Jiřiny Kvasničkové na tel. 723
977 570 nebo na e-mai lu: Kvasnicko-

va.Jirina@seznam.cz. Vzhledem k tomu, že
máme k dispozici pouze omezený prostor ne-
velké tělocvičny, bude místo jen pro prvních
cca 30 přihlášených dětí.
Legoprojekt pořádá Sbor Církve bratrské v Hu-
sinci, Kostnická 85.
Těšíme se na vás.

Další informace najdete na:
http://cb.cz/husinec/

http://www.cb.cz/legoprojekt/

LEGOPROJEKT VE VODŇANECH
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„SLUNÍČKO“ NA LIBÍNSKÉM SEDLE

Celou zimu jsme si přáli, aby nám napadl sníh
a my jsme si na něm užívali radovánky jako na Lado-
vých obrázcích, nedočkali jsme se. A to jsme byli
připraveni i s čerstvým lyžařským instruktorským prů-
kazem paní učitelky Martiny vyrazit si zalyžovat.

Až na sklonku zimy jsme využili nabídky jedné
z maminek a vnutili se do „Lyžařského střediska
Libínské Sedlo“ u Prachatic. Vytvořili nám zázemí
s teplíčkem, děti poobědvaly jako praví skauti a kaž-
dý si užil bobování a odvážní se pustili i do připrave-
ného lyžařského výcviku a musím říct, že jim to šlo
na velkou jedničku. Nás dospělé to tak dobilo, že
i přes fyzické vyčerpání jsme se vraceli s náladou
a odhodláním tyto kurzy příští zimu opakovat.

Paní učitelku Lenku zážitky inspirovaly rovnou
k veršům.

Text i foto: Bc. Dagmar Sladká
MŠ „Sluníčko“ Vodňany s.r.o

Halo, halo, proč je sněhu málo?
Hledáme, kde je ho víc, snad kousek od Prachatic.
Kampak nás to vedlo? Na Libínské Sedlo.
Sbalili jsme lyže, boby, výlety jsou naše hobby.
Poprosili maminku: ,,Sbal mi dobrou svačinku,
sušenku a láhev s džusem, pojedeme autobusem!“
Malé kopce, velké kopce, i lyžaři na sjezdovce.
A kdo dojel dolů shora, mohl si dát pikadora.
Stačí vyjet za sněhem a užít si prima den!

.

Ne, to není zaklínadlo, kterým se po přečtení
proměníte v  krásnou vílu nebo chrabrého rytíře, je
to logopedická a pohybová rozcvička našich bu-
doucích školáčků. Intenzivně se připravovali od ledna
do března na vstup do základní školy spolu se svý-

„RAM SE SE, RAM SE SE, DULI, DULI…“
mi rodiči na stimulačním kurzu, který vymyslelo DYS
CENTRUM Strakonice a my jsme ho uskutečnili
v prostorech ZŠ Bavorovská ul. pod vedením
Mgr. Petry Vávrů.

Tímto bych chtěla poděkovat vedení školy za

vstřícnost a spolupráci, paní lektorce za krásný pří-
stup k  dětem a všem budoucím školáčkům i jejich
rodičům popřát, aby roky ve škole byly pro všechny
příjemným obdobím. Bc. Dagmar Sladká

MŠ „Sluníčko“ Vodňany s.r.o.

Kdo v současné době nemá mobil, tablet, přístup k internetu? Jako by
nežil… Stále se ale i mezi školáky najde poměrně velké procento těch, kteří
čtou knížky, poezii, a dokonce je baví i básničky recitovat. Na Základní škole
Bavorovská se již řadu let žáci především prvního stupně připravují na školní kolo
recitační soutěže Dětská scéna. Tradičně pod vedením paní učitelky Renaty
Černoškové se letos uměleckého klání zúčastnilo 32 žáků. U některých roční-
ků předcházela také třídní kola. Postoupit do okresního kola mohli jen dva žáci
z každé kategorie.

Adam Richter z 2.B, Zuzana Livečková ze 3.B, Natálie Vojtková ze 4.B,
Vendula Troblová z 5.B a Karel Leskovec z 8.B v okresním kole, které se konalo
12. 3. 2015 v DDM ve Strakonicích, rozhodně ostudu neudělali. Natálie vybojo-
vala stejně jako v loňském roce postup do krajského kola a třem žákům byl
udělen diplom s oceněním. Postupová místa v okresním kole jsou již několik let
ověnčena i poukázkou k nákupu knih v hodnotě 500 korun. Tato poukázka jistě
není tou nejdůležitější motivací, kterou žáci mají. Velkou roli zde hrají třídní
učitelé a jejich schopnost přivést děti k literární aktivitě. Natálii Vojtkové přejeme
v krajském kole v Českém Krumlově divadelnické „Zlom vaz!“. Věříme také, že
stejně jako je tomu už celých deset let, i příští rok paní učitelka Renata Černoš-
ková připraví na tuto přínosnou akci srovnatelně úspěšné a nadšené soutěžící.
K tomu jí přejeme do budoucích ročníků mnoho zdaru a velký počet recitátorů.
Děkujeme za mnohaletou reprezentaci naší školy.

Autorka článku: Romana Chloupková
     Foto: Renata Černošková

DĚTSKÁ SCÉNA - RECITAČNÍ SOUTĚŽ

VESELÉ VELIKONOCE NA ZŠ BAVOROVSKÁ
Velmi příjemná změna stereotypu čekala před veli-

konočními prázdninami žáky 1. stupně Základní školy
Bavorovská. Poslední vyučovací den před Velikonocemi
zde totiž probíhal projekt „Veselé Velikonoce“, na jehož
přípravě a průběhu se podíleli učitelé prvního stupně.
Opakuje se vždy jedenkrát za dva roky a vybudoval si za
léta svého trvání pevné postavení v  programu školy.

Cílem celé akce je přiblížit dětem staré lidové tradi-
ce a nejznámější velikonoční lidové zvyky, pokud možno
zábavnou formou, při níž by se žáci navíc mohli aktivně
zapojit a vyzkoušet si v  praxi dovednosti svých rodičů, či
spíše dědečků a babiček.

Děti se tentokrát nesešly ve svých třídách, ale shro-
máždily se v tělocvičně, kde se rozdělily do deseti
předem určených barevných skupin. Po slavnostním za-
hájení celého dopoledne předvedli žáčci ze 4.B pod režij-
ním dohledem Romany Chloupkové krátkou velikonoční
pohádku. Za doprovodu pedagogů se pak skupiny ode-
braly do připravených velikonočních dílen. Mladší žáci
1. – 3. ročníku si vyrobili slepičku z papíru, kohoutka ze
sáčku od mouky nebo si cukrovou polevou vyzdobili per-
níkové vajíčko. Rovněž se seznámili s tím, jak vyrobit
z vyfouknutého vajíčka roztomilého skřítka, a v tělocvič-
ně si užili sportovních her s velikonoční tematikou. Rov-

něž pro starší žáky ze čtvrté a páté třídy byly připraveny
rozličné činnosti. V učebně informatiky si na počítačích
v programu kreslení namalovali nejkrásnější velikonoční
kraslici. Svůj vytvořený návrh pak zrealizovali v další dílně,
kde si ozdobili vajíčka voskem. Mnozí si v tento den upletli
svou první pomlázku a upekli svého prvního jidáše. Celé
dopoledne pomáhali mladším spolužákům s pracemi
v jednotlivých dílnách ti nejstarší – deváťáci. S jejich pomocí
si i ti méně zruční mohli domů odnést dokončené výrobky.

Před polednem se všichni s dobrou náladou
a s velikonoční nadílkou v taškách rozešli na prázdniny,
aby se svými blízkými oslavili svátky jara.

Romana Chloupková
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Setkání s divokými
zvířaty

INOVATIVNÍ VÝUKA
DĚJEPISU

Naše třídy 1.A a1.B ze ZŠ Bavorovská se v břez-
nu vypravily na výstavu „Setkání s  divokými zvířaty“.
V  MaG nás přivítala p. ředitelka Mgr. Jitka Velková.
Promítala nám ukázky fotografií p. Petra Slavíka
a velmi poutavě nás seznámila s  tím, co je šelma.
Dozvěděli jsme se, že medvěd umí výborně plavat,
nejraději ve volné přírodě loví lososy a neumí šplhat,
protože je moc těžký. Překvapilo nás, že nejmen-
ším vyfotografovaným zvířátkem byla opička nátroun.
Dnes už známe i šelmy, které žijí ve volné přírodě
u nás, a víme, co všechna zvířata potřebují k  životu.
Na závěr jsme si prověřili na pracovních listech, co
jsme si zapamatovali. Moc se nám program líbil
a těšíme se na další setkání.

Text i foto: Jana Kalianková

Mezi 5. - 8. březnem 2015 jsem se zúčastnil semi-
náře společnosti eTwinning Innovative teaching of
History (Inovativní výuka dějepisu) pro učitele dějepisu,
který se konal v  lotyšské Rize. Smyslem akce bylo
zlepšení a zpestření výuky dějepisu na školách, jelikož
dějepis je pro většinu žáků jak na našich, tak na zahra-
ničních školách spíše nezáživný. Každý den začal od
9:00 a celý den byl rozdělen do 4 workshopů odděle-
nými krátkými přestávkami. Akce se zúčastnili zástupci
mnoha evropských zemí (např. Slovensko, Polsko,
Belgie, Lotyšsko, Estonsko, Kypr, Malta, Francie či SRN).

Akce byla nesmírně vyčerpávající, celý den
konverzovat v  anglickém jazyce a soustředit se, na
druhou stranu jsem si určitě procvičil nejen angličtinu,
ale měl skutečně poznat a navázat profesní kontakty,
které budou, pevně doufám, i důležité pro moji školu.
Spolu s  kolegyní z  Estonska, kolegyní z  SRN a kole-
gyní z  Polska jsme zaregistrovali projekt- 1945-1960
in my country, česky Roky 1945-1960 v  mé zemi.
Smyslem projektu je seznámit děti s  dobou, v  které žili
jejich prarodiče. Děti ze všech zemí budou spolupra-
covat pomocí web konferencí. Projekt začíná v  září
2015.

Michael Sekyrka

BEZBARIÉROVÉ
GYMNÁZIUM

Správní rada Nadace Čez schválila
poskytnutí nadačního příspěvku
Gymnáziu, Vodňany, Bavorovská
1046 v  rámci projektu Škola bez
bariér v  grantovém řízení Oranžové

schody 2015 ve výši 254.100,- Kč. Gymnázium
Vodňany využije částku pro zakoupení plošiny
a stane se tak plně bezbariérovou školou.

PhDr. Martin Schacherl, Ph.D., ředitel školy

Kalibro jsou již tradiční srovnávací testy pro žáky
9. tříd a paralelních ročníků na víceletých gymnáziích.
Testování vzniklo původně jako pilotáž pro připravova-
nou státní maturitní zkoušku. Žáci Gymnázia Vodňany
se testování účastní již téměř patnáct let. V letošním
školním roce byli žáci 4. ročníku nižšího stupně vod-
ňanského gymnázia v testování mimořádně úspěšní.
Ve všech testovaných předmětech (matematika, čes-
ký jazyk, angličtina, humanitní a přírodovědný základ)
dosáhla třída 4. ročníku nižšího gymnázia ve srovnání
s celorepublikovým průměrem testovaných škol nad-
průměrných výsledků. Nejvýraznější úspěch žáci naše-
ho gymnázia zaznamenali v matematice, kde jejich vý-
sledky překročily celorepublikový průměr o více než
18%! Celkové výsledky třídy zde byly výrazně lepší,
i než byl průměrný výsledek testovaných škol stejného
typu, tj. gymnázií. Mgr. Klára Hunešová

třídní učitelka 4.NG

V loňském roce vodňanské gymnázium navá-
zalo na spolupráci s nizozemskou školou Ullenhof
College z Doetinchemu. V listopadu jsme přivítali
13 žáků ve Vodňanech, v týdnu od 7. do 14. března
jsme se do Nizozemí vypravili my.
Po dlouhé cestě autobusem se žáci vydali do svých
hostitelských rodin, které pro ně připravily program
i na neděli.

V pondělí začal program výměny ve škole, kde
jsme byli společně s dalšími účastníky mezinárod-
ního týdne přivítáni místními učiteli a žáky. Kromě
našeho gymnázia se do Doetinchemu sjeli zástup-
ci škol ještě z Itálie a Maďarska. Po úvodních ofici-
alitách se žáci rozešli do učeben, kde už na ně
čekala nabídka různých workshopů. V jednom
z nich se mohli seznámit se základními frázemi ni-
zozemštiny, v dalším si zatančili jeden z lidových
tanců tohoto regionu, třetí se odehrával v místní
kuchyňce. V ní se míchala, smažila a nakonec i
jedla obdoba našich palačinek. Do čtvrté místnosti
nesměli žáci vstoupit bez fotoaparátu. Proč? Ne-
mohli by zachytit detaily před školou zaparkova-
ných kol. V posledním workshopu si všichni ověřo-
vali své znalosti českých, maďarských, italských
a nizozemských reálií.
Úterní dopoledne jsme strávili v Arhemu, kterým
nás provedli sami nizozemští žáci, odpoledne jsme

NÁVŠTĚVA NIZOZEMSKÉHO DOETINCHEMU
se věnovali národnímu sportu Nizozemců, a sice
bruslení.

Na čtvrtek byl naplánován výlet do Amsterdamu,
na který se ale naši hostitelé museli připravit. Opět si
dali za úkol být našimi průvodci v této metropoli.
Oddělili se tedy od svých hostů a věnovali se mapám
a zajímavostem hlavního města. Ostatní se zapojili do
školního projektu, který zpracovávali žáci se zaměře-
ním na dvojjazyčnou výuku. V různých skupinách
řešili otázky související se sociálními sítěmi.

Z Doetinchemu jsme do Amsterdamu vyrazili
autobusem, do samotného centra jsme se však
doplavili lodí. Další příjemný zážitek. Na prohlídku
města nám příliš času nezbylo, přesto jsme navštívili
ta neznámější místa, a to včetně muzea Rijksmuse-
um se slavnou Noční hlídkou od Rembrandta.

Poslední den výměnného pobytu byl zavr-
šen ve velké aule místní školy večeří, o kterou se
postaraly zejména hostitelské rodiny. Předcházel
jí však poslední úkol – vyfotografovat se před
jednou ze soch rozmístěných po celém městě.
Tyto snímky tvořily základ koláží.
Žáci vodňanského gymnázia poznali novou kul-
turu a zvyky Nizozemců. Navíc si ověřili, že jsou
schopni komunikovat v cizím jazyce, konkrétně
v angličtině.

Text i foto: Mgr. Petra Špišáková

ŽÁCI GYMNÁZIA ÚSPĚŠNÍ
V TESTOVÁNÍ KALIBRO,
NEJVÍCE V MATEMATICE

Ve dnech 19. - 21. 3. 2015 proběhlo v rámci progra-
mu Erasmus+ setkání zástupců pěti evropských střed-
ních škol, na které byli delegováni i dva vyučující Gymnázia
Vodňany. Setkání, které se konalo v krásném maďarském
městě Nyiregyháza, se zúčastnili reprezentanti škol
z Maďarska, Francie, České republiky, Holandska
a Německa. Jeho cílem bylo vytvořit další úspěšnou žá-
dost o zařazení do příštího ročníku programu Erasmus+.
Úkol se nám, myslím, podařilo velmi dobře splnit a doufá-
me, že tato pečlivě sestavená žádost dostane zelenou.
V tomto případě se naše škola – Gymnázium Vodňany –
zúčastní v následujících třech letech studentských výměn
s holandským Doetinchemem, maďarskou Nyiregyházou
a francouzským Chantonnay. Všechny projekty budou zpra-
covávat společné téma práce s názvem Fit for jobs in
Europe, které všem studentům poskytne nejenom přehled
o pracovních příležitostech v jiných evropských zemích, ale
získají i cenné kontakty, které budou v jejich budoucí kariéře
jistě velmi užitečné. Funkci koordinátora pro příští období
převzala soukromá škola v německém Dieburgu.

Takže nezbývá než studentům naší školy popřát:  Šťast-
nou cestu! Goede reis! Gute Reise! Bon voyage!  Szeren-
csés utat! Mgr. Milena Čejková

NOVÝ ERASMUS +
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V polovině března od pátečního odpoledne až do odpoledních nedělních
hodin prožili mladí hasiči na Pražáku svoji další velkou akci „Víkendovku“.

Tentokrát na ni pozvali také skautský oddíl Lišáky z Prahy. Chtěli dětem
ukázat, co všechno umí, jaké běhají štafety a útoky apod. Tomu ovšem nakonec
počasí nepřálo, a tak nezbylo než sobotní dopoledne strávit v tělocvičně. Děti si
užily společně her a překážkových drah, nacvičily balení evakuačního zavazadla a
naučily skautíky, čím mají co a proč hasit.

Sobotní odpoledne patřilo vynášení Paní Zimy – Smrtky – Morany.
Pražácké děti už měly nachystánu Moranu, teď ji všechny společně nazdobily
a za doprovodu říkadel ji odnesly za vesnici, kde ji zapálily a raději i utopily.

I přes velkou nepřízeň počasí je přišli podpořit někteří místní obyvatelé
a ani skauti z Prahy to nevzdali a vyrazili s nimi - tento zvyk ještě nezažili.
Společně si potom opekli špekáčky a rádi se vraceli do tepla.

Smrtka byla odnesena a jaro má cestu volnou.
V neděli si děti ještě společně užily návštěvu výstavy Stroj času v písecké
Sladovně a po výborném obědě nachystaném v Prácheňském muzeu města
Písku i toto muzeum. Pak už nezbylo než se rozloučit a vyrazit ke svým domo-
vům. Utahaní byli všichni dost.

Velmi děkuji vedoucím oddílu mladých hasičů Janě Klicnarové, Janě Pro-
cházkové, Kateřině Grabicové, Jiřině Novákové a Karlu Friessovi za to, že věnují
svůj volný čas a energii právě dětem. A dále všem, kteří nám jakoukoli formou
pomáhají. Za SDH Pražák Jitka Bromová

Foto: Jana Procházková

MORANU NA PRAŽÁKUMORANU NA PRAŽÁKUMORANU NA PRAŽÁKUMORANU NA PRAŽÁKUMORANU NA PRAŽÁKU
VYPRVYPRVYPRVYPRVYPROOOOOVVVVVÁZEL TÉMĚŘÁZEL TÉMĚŘÁZEL TÉMĚŘÁZEL TÉMĚŘÁZEL TÉMĚŘ

PPPPPADESÁADESÁADESÁADESÁADESÁTIČLENNÝ DOPRTIČLENNÝ DOPRTIČLENNÝ DOPRTIČLENNÝ DOPRTIČLENNÝ DOPROOOOOVVVVVODODODODOD

Chelčický farář P. František Srubek je známý
především svým přátelstvím s malířem Janem Zrza-
vým. Osobnost slavného umělce jako by zakrývala
další stránky života a charakteru tohoto kněze. Sou-
časné 70. výročí od konce války vyvolává vzpomín-
ky žijících pamětníků nejen na rušné události jara
1945, ale také na postoje a činy obyvatel v době
německé okupace. P. František Srubek byl v břez-
nu 1943 získán pro odbojovou činnost mjr. Otaka-
rem Brychem, který byl velitelem 2. partyzánského
praporu Šumava II. V evidenci byl zapsán v hodnosti
poručíka a jeho legitimace měla číslo 709. V posled-
ních válečných letech organizoval odbojovou skupi-
nu v Chelčicích a zasloužil se o získání zbraní. Byl
členem štábu ve Vodňanech.
Po válce mu byla udělena medaile Partyzánské skupi-
ny Šumava II. „Za svobodu“ s číslem 45. Ve vzpomín-
kách se však uchoval zcela jiný jeho humánní počin.

V neděli 29. dubna 1945 se Václav Mach z
Chelčic vracel se svým tatínkem a bratrem Karlem z
návštěvy u tety v Záblatí: „Šli jsme pěšky a u Hvož-
ďan jsme uslyšeli blížící se samostatné letadlo. Le-
želi jsme schováni ve stoce a sledovali, kam letí.
Teprve doma jsme se však dozvěděli, co se stalo.
Na hrázi Honzíkovského rybníka hloubkař napadl
kolonu německých uprchlíků. Zahynuli čtyři do-
spělí a jedno dítě.“ Nálet sledovali také obyvatelé v
Chelčicích. Tamní farář P. František Srubek se oka-
mžitě vydal k místu neštěstí se svátostí umírajících –
posledním pomazáním. Útok zázrakem přežilo šest

dětí. Jeden z umírajících prosil faráře o jejich zá-
chranu. Děti – Anna, Hedvika, Regina, Elfrida, Her-
bert a Gerhard, kdy nejstaršímu děvčeti bylo čtr-
náct a nejmladšímu chlapci tři roky, skutečně našly
útočiště na chelčické faře. Jednalo se bezesporu
o hrdinský a lidský čin faráře i jeho hospodyně
v době bezbřehé a oprávněné nenávisti k němec-
kému národu. Nebylo snadné získávat pro děti do-
statek potravin i oblečení. Hospodáři odmítali pro-
dat mléko či mouku pro Němce. Podpora přicháze-
la spíše v podobě anonymních darů, položených
za vrata fary. Na jaře 1946 převzal děti Červený kříž
a umožnil jim návrat do Německa. Smutný osud
jejich rodičů připomíná prostý hrob Familie Reinko-
ber na chelčickém hřbitově vzadu za kostelem, kam
byli Richard Reinkober (nar. 1897), Anna Reinkober
(nar. 1901), Helena Heinischová (nar. 1917) a Alžbě-
ta Heinischová (nar. 1939) uloženi k poslednímu
odpočinku. Josef Gleisler (nar. 1868), který zemřel
na následky zranění 7. května 1945, byl pochován
do vedlejšího hrobu. Všichni pocházeli původně
z okolí města Neustadt v Německu. Vzpomínka na
rodiče a jejich smutný osud mnohokrát přivedla teh-
dy zachráněné děti do Chelčic. Naposledy jejich
hrob společně navštívily v roce 2005.

Poděkování za vzpomínku přináleží paní Marii
Podlahové a panu Václavu Machovi z Chelčic, rov-
něž tak panu Liborovi Klimešovi za informace z evi-
dence Partyzánské skupiny Šumava II.

         J. Velková

Na konci března odborný pracovník Náprstkova muzea v  Praze pan Jan
Šejbl, DiS. poutavě přiblížil studentům a zájemcům z  řad veřejnosti život a dílo
cestovatele, spisovatele, nakladatele, fotografa i překladatele Archibalda
Václava Nováka, který se
dne 28. dubna 1895 na-
rodil v  našem městě. Vý-
stavu fotografií z  jeho
cest a knih z  vlastního na-
kladatelství si můžete pro-
hlédnout do 31. května
2015 v  městské galerii.
Čeká tu na Vás malé pře-
kvapení dalších vodňan-
ských autorů cestopisů.
Foto: Miloslav Vaněček

Za zapomenutým cestovatelem

Hrob německých uprchlíků, jejichž děti zachránil P. František Srubek,
na chelčickém hřbitově. Další fotografie připomínek událostí a osudů
v  době 2. světové války si můžete prohlédnout do 28. června 2015 na
výstavě ve vodňanském infocentru.

P. František Srubek (sedící první zleva) ve štábu partyzánské skupiny
ve Vodňanech. Uprostřed sedí kpt. Josef Klimeš. Foto z  knihy Jižní
Čechy v  boji proti okupantům z  roku 1947.
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Ve čtvrtek 7. května
od 10.15 do 10.45 hodin

projede přes vodňanské náměstí
VZPOMÍNKOVÁ JÍZDA

K  OSVOBOZENÍ
JIHOZÁPADNÍCH ČECH.
Současně vystoupí skupina

Dixie-old-boys.

Přijměte srdečné pozvání na
VZPOMÍNKOVOU SLAVNOST

k  70. výročí ukončení
2. světové války

ve čtvrtek 7. května v  17 hodin
u památníku padlých v parku

u kulturního domu.
Součástí programu bude

Vodňanská kapela.

PŘIJMEME BRIGÁDNÍKY
NA VODŇANSKÉ RYBÁŘSKÉ

DNY V OBDOBÍ 14.-16.5.
TEL. 777 123 509
REGISTRACE NA

WWW.RYBARSKEDNY.CZ/VRD/BRIGADNICI
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CUKRÁRNA
KVÍTEK

PRODEJ CUKRÁŘSKÝCH
VÝROBKŮ

PEČENÍ NA OBJEDNÁVKU
pondělí – pátek  800  - 12 00

   1230  - 15 00

SOUs  Vodňany, Jiráskova 112
Telefon:  778 484 467

 STŘEDNÍ ODBORNÉ UČILIŠTĚ SLUŽEB
VODŇANY

PRO ČLENY ZO SPCCHPRO ČLENY ZO SPCCHPRO ČLENY ZO SPCCHPRO ČLENY ZO SPCCHPRO ČLENY ZO SPCCH
VODŇANYVODŇANYVODŇANYVODŇANYVODŇANY

Den matek oslavíme společně
v  úterý 12. května 2015 ve 13.30
v  kavárně Colombina Městského

kulturního střediska Vodňany.

Další akcí pro členy bude již tradiční
květnový výlet do Prahy.

Tentokrát navštívíme Strahovský
klášter a Petřín.

Odjíždíme ve středu dne 20. května
2015 od mapy v  7.00 hodin.

Zájemci mohou zájezd zaplatit
5. nebo 12. května

od 9 do 10.30 hodin v  kavárně
Colombina.

za výbor ZO SPCCH
                                   Čečková Hana

KKKKKOUPÍM DŮMOUPÍM DŮMOUPÍM DŮMOUPÍM DŮMOUPÍM DŮM
VE VODŇANECHVE VODŇANECHVE VODŇANECHVE VODŇANECHVE VODŇANECH
SE ZAHRADOUSE ZAHRADOUSE ZAHRADOUSE ZAHRADOUSE ZAHRADOU

TEL. 733  5TEL. 733  5TEL. 733  5TEL. 733  5TEL. 733  5444444 34 34 34 34 31111199999

UPOZORNĚNÍ:
NENAŠLI JSTE ZPRAVODAJ VE
SCHRÁNCE, NEBO VÁM BYL DORU-
ČEN MNOHEM POZDĚJI NEŽ JINDE?
OZNAMTE TO V  REDAKCI ZmV.
Děkujeme

KAM MIZÍ KNIHY?
Touto otázkou se zabýváme asi dva měsíce.

Zatím jsme odpověď nenalezli, ale stále doufáme,
že se tento problém sám od sebe vyřeší.
Nyní vysvětlení, o co vlastně jde. V minulém roce
jsme zřídili pro naše spoluobčany malou knihovnič-
ku na zdejší poliklinice, se záměrem nabídnout pa-
cientům knihy, zpříjemnit čekání před lékařským
vyšetřením. Zpočátku vše dobře fungovalo, přesně
tak, jak jsme napsali  do letáčku umístěném na kni-
hovničce.

Lidé si knihy půjčovali, vraceli nebo doplňovali
knihami jinými.

Ale najednou bylo všechno jinak. Knihy zmize-
ly z regálu všechny   a už se zpět nevrátily. Zatím se

nám dařilo knihy nahrazovat jinými z vlastních kniho-
ven, to ale nejde dělat do nekonečna nejen proto,
že i nám dojdou zásoby.

Působí zde zlá vůle zmařit dobrý záměr?
Bylo by nám opravdu líto, abychom byli nuceni řešit
situaci podáním trestního oznámení na neznámé-
ho pachatele, jelikož škoda, která nám vznikla, pře-
sahuje už částku, kdy je to možné. Doufáme proto,
že ten, kdo knihy z knihovničky bere ve velkém
a bez náhrady,
se nad svým konáním zamyslí a přestane škodit.
Jen tím se vyřeší k úplné spokojenosti všech.        

 Výbor ZO svazu postižených civilizačními
chorobami Vodňany

TRAKTRAKTRAKTRAKTRAKTTTTTOROROROROROOOOOVÉ VLEKY NVÉ VLEKY NVÉ VLEKY NVÉ VLEKY NVÉ VLEKY NA VELKA VELKA VELKA VELKA VELKOOBJEMOOOBJEMOOOBJEMOOOBJEMOOOBJEMOVÝ ODPVÝ ODPVÝ ODPVÝ ODPVÝ ODPAD 20AD 20AD 20AD 20AD 201111155555
Termín svozu od 1.4.-31.10. Stanoviště I – čas 15-17 hod Stanoviště II – čas 15-17 hod
P O N D Ě L Í
1. v  měsíci Holečkova ul. (před Sady) Křtětice
2. v  měsíci Heritesova ul. (před č.p. 82/II) Bavorovská ( u hřiště)
3. v  měsíci Rybářská Smetanova (garáže)
4. v  měsíci U Dubských pily sídliště Škorna
Ú T E R Ý
1. v  měsíci Stožická (před OSP) Radčice
2. v  měsíci Kalinovo nám. Staropoštovská
3. v  měsíci Tylova (Požární zbrojnice) Čavyně
4. v  měsíci Radomilická (před 365/II)
S  T Ř E D A
1. v  měsíci Bavorovská (před 932/II) Nerudova
2. v  měsíci Rechle – sudý týden – p. Šídlo

  - lichý týden – p.Schmidt Vodňanské Sv. Hory
3. v  měsíci Zeyerova (před 40/II)
4. v  měsíci rohVýstavní

a Alf. Šťastného Škorna (u Družby)
ČTVRTEK
1. v  měsíci Palackého (před 36/II) Šumavská – sudý týden p.Háva

 - lichý týden p. Stluka
2. v  měsíci Fügnerova Nám. 5. května
3. v  měsíci Dr. Hajného (před l/I ) Nádražní (před 665/II)
4. v  měsíci Legií (proti 470/II) Pražák III, (u kapličky)
PÁTEK
1. v měsíci Ul. Míru (před 772) Pražák I (u Trojice)
2. v měsíci Chaty (u Dudáka) Pražák II (u hřiště)
3. v měsíci Křtětice Újezd
4. v měsíci Hvožďany Zahrádkářská kolonie- u Jatek

Traktorové vleky nejsou přistavovány v  zimním období tj. od 1.12. do 31.3.
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TTTTTJ SOKJ SOKJ SOKJ SOKJ SOKOL VODŇANY – VOL VODŇANY – VOL VODŇANY – VOL VODŇANY – VOL VODŇANY – VODŇANSKÝ  BADMINTODŇANSKÝ  BADMINTODŇANSKÝ  BADMINTODŇANSKÝ  BADMINTODŇANSKÝ  BADMINTON:ON:ON:ON:ON:
Družstvo dospělých získalo titul krajského
přeborníka
Badmintonisté Sokola Vodňany pořádali v so-
botu 21. 3. 2015 finálové 3. kolo Krajského pře-
boru smíšených družstev dospělých 2. třídy.
Favoritem bylo družstvo domácích, které letoš-
ním ročníkem dosud procházelo suverénně
bez porážky. Naše družstvo potvrdilo roli favori-
ta a opět porazilo všechny soupeře. Sokol
Vodňany tak získal podruhé titul krajského
přeborníka. Poprvé to bylo v sezóně 2007-
2008. Tehdy nám pomáhal na hostování Honza
Schneedorfer. Letošní titul je cenný v tom, že
družstvo bylo složeno výhradně z hráčů naše-
ho oddílu. Vítězná sestava: Michal Vojta,
Pavel Nečas, Michael Pavlis, Lukáš Plach-
ta, Eva Kolářová, Hana Čadková. Ve druhém
kole pomohla Sylvie Vojtová. Posíláme velkou
gratulaci a děkujeme za výbornou reprezentaci
Sokola a města Vodňany. Na první jarní den tak
vodňanští badmintonisté tím nejlepším způso-
bem zahájili oslavy 20 let od založení oddílu.

Přeborníkem Vodňan je družstvo Pako
Druhým kolem byl završen 6. ročník Vodňan-
ského přeboru smíšených družstev. Hrálo se
v sobotu 28. 3. 2015 v městské hale. Jednotlivá
družstva se utkala každé s každým.
Po celodenním klání vykrystalizovalo toto pořadí:
Titul „Přeborník města Vodňany“ v badminto-
nu - pro rok 2015 získalo družstvo Pako. Druž-
stvo v sestavě Michael Pavlis, Josef Petrův,
Lukáš Plachta, Eva Kolářová. Vyhrálo obě kola
a tak je titul přeborníka Vodňan ve správných

Dne 18. 3. 2015 provedly technické služby
Písek odbornou úpravu hřiště na Bavorovské ulici.
Nejdříve proběhla vertikutace trávníku.  Vertikuta-
ce  -  prořezávání trávníku.

Používá se na odstranění zplstnatělých zbytků
trávy, plevelů a mechů a zároveň na prořezání vrch-
ní vrstvy půdy. Tím se zlepší příjem vzduchu, živin
i vláhy a díky tomu probíhá hlubší a bohatší prokoře-
nění trav. Zároveň dochází i k přesekání travních
výběžků, čímž se podpoří tvorba nových výhonků
a trávník se tak zmlazuje. Vertikutace omezuje i růst
dvouděložných plevelů, zejména těch s listovými
růžicemi.

Poté speciální stroj Verti - Drain provedl aerifika-
ci, což je provzdušnění a rozrušení  zhutnělého
substrátu, a tím vytvoření vhodnějších půdních pod-
mínek pro lepší vývoj kořenového systému, rychlej-
ší a efektivnější vsakování a příjem vody a minerál-
ních látek a celkové zlepšení kvality travnatého po-
vrchu.

Náklady na výše uvedené byly vyčísleny na 17
501,- Kč a hrazeny v plné výši FK Vodňany.

Jan Trnka

Úprava trávníku FOTBALOVÝ KLUB VODŇANY PŘEDSTAVUJE
SVÉ GRANTY

FK Vodňany chce získat finanční podporu
z nově zvolené grantové politiky. Klub chce zlep-
šit zázemí, vybavení a hřiště na Bavorovské ulici.
Dále chce pořádat různé sportovní i nesportovní
aktivity pro děti. Dovolte nám, abychom Vám před-
stavili právě podané i připravované granty.

V roce 2015 FK Vodňany podal následující
granty:
FAČR „Zelený trávník“ - rekonstrukce travnaté plo-
chy - 493.000,- Kč (spoluúčast 23.000,- Kč) –
pokud bychom grant získali, hřiště by prošlo cel-
kovou rekonstrukcí včetně výměny travnaté plo-
chy. Ta je momentálně na některých místech ve
velmi špatném stavu.
Jihočeský kraj - rekonstrukce kabin a zázemí pro
fotbalisty - 528.272,- Kč (spoluúčast 228.271,-
Kč) – část kabin FK Vodňany potřebují nutně opra-
vit, jedná se především o kabiny hostujících týmů.
Jihočeský kraj - Sekačka na trávu + příslušenství
(vertikutátor, provzdušňovač, nože, náhr. díly) -
104.600,- Kč (spoluúčast 24.600,- Kč) – pravidel-

ná údržba hřiště je samozřejmostí. Přesto minimál-
ně čtyřikrát do roka potřebuje hřiště
odborné ošetření (vertikutace a verti - drain). Jed-
na taková úprava stojí přes 17.000,- Kč.
Jihočeský kraj - sportovní aktivity dětí do 15 let
(turnaje, setkání, den dětí, čarodějnice, fotbalový
den, nábory apod.) - 143.300,- Kč (spoluúčast
43.300,- Kč) – FK Vodňany chce děti podporovat
v různých sportovních i nesportovních činnostech.

Připravujeme ještě v letošním roce 2015:
Zázemí sportoviště (vnitřní vybavení) - cca 500.000,-
Kč (PC, vnitřní vybavení kabin, nový rozhlas, vyba-
vení klubovny apod.)
Dětské hřiště - cca 200.000,- Kč (bezpečnostní
prvky, dlouhá životnost, možnost oprav a doplnění
prvků)
Připravujeme (v dalších letech):
Zateplení a alternativní zdroje vytápění + rekon-
strukce budovy vnější - cca 5.000.000,- Kč

Jan Trnka

Družstvo Sokola Vodňany: zleva František Mrvík,
Kateřina Hazuková, Martina Hortová, Alan
Buchtele v českokrumlovské hale.

         Foto: Pavel Votava

rukách. Družstvo Pako získalo na rok do držení
putovní pohár pro vítěze přeboru. Gratulujeme.
Druhé místo získalo družstvo Neviditelní v se-
stavě Michal Vojta, Vladimír Marek, Jindřiška
Kormanová. Družstvo v obou kolech obsadilo
druhé místo, také jemu patří druhé místo napro-
sto zaslouženě.
Třetí místo obsadilo družstvo PKL v sestavě Pa-
vel Nečas, Libor Hazuka, Květa Chocholová,
Martina Hortová, Amále Kormanová. I přes 4.
místo ve druhém kole udrželo celkové
3. místo.
Další pořadí  – 4. Babolat,  5 Podzim,
6. Šimčam.

Krajský přebor družstev žáků II. třídy – 7.3.
Český Krumlov
V sobotu 7. 3. se hrálo závěrečné třetí kolo tur-
naje žáků v Českém Krumlově.
10 družstev bylo rozděleno po dvou odehra-
ných turnajích, dle výsledků do dvou skupin,
kde hráli o 1 až 5 místo a 6 až 10 místo. Naše
družstvo bohužel po dvou odehraných turna-
jích hrálo ve skupině o 6 místo. Ve třetím kole již
naše družstvo s přehledem hráli. V celkovém
hodnocení jsme získali konečné šesté místo
v tříkolovém turnaji družstev. Družstvo nastoupi-
lo do posledního kola v sestavě: Fanda Mrvík,
Alan Buchtele, Katka Hazuková a Martina
Hortová. Do soutěže za naše družstvo také na-
stupovali: Tereza Bouberlová a David Dvořák.

Pavel Votava – hlavní trenér
badmintonového oddílu TJ Sokol Vodňany

VODŇANŠTÍ FLORBALISTÉ V PŘEDPOSLEDNÍMVODŇANŠTÍ FLORBALISTÉ V PŘEDPOSLEDNÍMVODŇANŠTÍ FLORBALISTÉ V PŘEDPOSLEDNÍMVODŇANŠTÍ FLORBALISTÉ V PŘEDPOSLEDNÍMVODŇANŠTÍ FLORBALISTÉ V PŘEDPOSLEDNÍM
TURNTURNTURNTURNTURNAAAAAJI ZAJI ZAJI ZAJI ZAJI ZAVVVVVÁHALIÁHALIÁHALIÁHALIÁHALI

První čtvrtina sezóny Jihočeského přeboru vy-
šla Vodňanským florbalistům dle představ, když prů-
běžně drželi postupovou druhou příčku. Následují-
cí průběh sezóny střídali turnaje, kdy  Vodňanští
ovládali hřiště a ničili své soupeře, ale poté bohu-
žel  také turnaje, kdy jsme soupeře, které bylo tře-
ba porazit, neporazili. V předposledním turnaji
letošní sezóny v Týně nad Vltavou jsme mohli využít
zaváhání Kaplického týmu, který   svůj předposled-
ní turnaj vůbec nezvládl a naskytl nám tak naději na
postup. Na florbalistech Sokola tedy ležela povin-
nost vyhrát v Týně obě svá utkání.

To se však nestalo. V prvním duelu s ASK
Trojmezí, který se nachází téměř na samém dně

tabulky, zachraňovali Vodňanští remízu 14 sekund
před koncem základní  hrací doby. Ve druhém zá-
pase se čtvrtým celkem SK Cosa Nostra A florbalis-
té Vodňan sice  velmi dobře zápas rozehráli, když
po první třetině vedli 4:2. Ve druhé a třetí třetině
jsme však na soupeře nestačili a zápas prohráli 9:14.

V závěrečném turnaji, který se bude hrát 25. 4.
2015 v Hluboké nad Vltavou, budeme bojovat
o lepší umístění v  tabulce, protože čtvrtá příčka je
pro nás velký neúspěch.
21. 2. 2015
FBC Sokol Vodňany - FBC Český Krumlov B 8:6
branky: Vojík (3), Latschbacher, Muchl, Starý, Švec,
Zezula
FBC Sokol Vodňany - FBC Spartak Kaplice 9:12

branky Procházka (3), Muchl (2), Vojík (2), Kovařík,
Starý
7. 3. 2015
FBC Sokol Vodňany - SKP České Budějovice
9:2 branky: Muchl (3), Vojík (2), Kovařík, Procház-
ka, Švec, Zezula
FBC Sokol Vodňany - TJ Sokol Slavonice 14:3
branky: Muchl (3), Vojík (3), Zezula (3), Dvořák (2),
Procházka (2), Švec
29. 3. 2015
FBC Sokol Vodňany  -  ASK Trojmezí 4:4
branky: Vojík (3), Starý
FBC Sokol Vodňany  -  SK Cosa Nostra A9:14
branky: Vojík (3), Zezula (2), Macháč, Muchl,
Procházka, Starý

  Pozvánka na
KVĚTNOVÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ

SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV,
který se koná 2. 5. 2015

na Sportovním areálu Blanice
ve Vodňanech.

Prezence v  9.00 hodin
 Bližší informace na tel.č. 604 284 856
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V  roce 1904 byla ve Vodňanech uvedena do provozu městská elektrárna, která zásobovala město nejen potřebnou elektřinou, ale také dala název ulici,
ve které byla vybudována. Od 70. let 20. století procházela Elektrárenská ulice značnými stavebními proměnami. Domy vedle městské váhy (na historické
fotografii vpravo nahoře), které stály naproti současnému Centru sociální péče (Beránkovně), byly zbořeny před rokem 1975, kdy na jejich místě byl postaven
nepatřičný pomník k  30. výročí osvobození Sovětskou armádou. O 15 let později byl odstraněn. Záměru vybudování nového křídla budovy tehdejšího Domova
důchodců (dnes Domova seniorů) předcházela nejdříve likvidace domů v  blízkosti Žižkova náměstí a v  roce 1985 se museli vystěhovat mimo jiné i obyvatelé
domu čp. 29, který byl také zbořen. Současná fotografie dokládá, že pouze studna před bývalým domem zůstala zachována. V  její blízkosti byl zasazen Strom
3. tisíciletí – lípa malolistá, kterou věnovali městu zdravotně postižení dne 21. října 2001.

Text: Jitka Velková
Historické foto: archiv paní Heleny Reichlové

Foto: Karel Burda

VODŇANY VČERA A DNES
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO VODŇANY
UVÁDÍ V KVĚTNU 2015 MĚSTSKÉ  MUZEUM A GALERIE VODŇANY VÁS ZVE

ZPRAVODAJ MĚSTA VODŇANY - měsíčník. Vydává Městské kulturní středisko, Zeyerovy sady 963, 389 01 Vodňany, IČO 367 885. Náklad 2 900 ks. Zdarma.
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NA  VÝSTAVU V INFOCENTRU

INFORMACE

středa 13. května v 19.30 hodin  USA
JE PROSTĚ BÁJEČNÁ
Živelná komedie plná zmatků a dobře mířených fa-
cek. Isabel se nejstarší profesí snaží našetřit, aby
se mohla stát herečkou. Jakmile ale opravdu vstou-
pí na Broadway, spustí lavinu bláznivých situací a
zábavy. Někdo se do ní totiž zamiluje a někdo zas
až moc dobře poznal její neřestnou kariéru. A všichni
jsou tak trochu ženatí nebo vdané.
Vstupné 110 Kč, 93 minut, české titulky, mládeži
přístupný od 12 let

pátek 15. května v 19.00 hodin
KULKULKULKULKULTURNÍ VEČER PŘÁTURNÍ VEČER PŘÁTURNÍ VEČER PŘÁTURNÍ VEČER PŘÁTURNÍ VEČER PŘÁTELSTELSTELSTELSTELSTTTTTVÍVÍVÍVÍVÍ
V programu vystoupí pěvecký sbor REGINA a sou-
bory z partnerských mest Zlaté Hory, Sieraków
(Polsko) a soubor z partnerského mikroregionu Vlá-
ra-Váh (Slovensko).
O přestávce ochutnávka pokrmů z ryb, připrave-
ných studenty SOUs Vodňany.
Vstupné 30 Kč

pondělí 18. května v 19.30 hodin   USA
EX MACHINA
Dva muži a dívka tvoří součást velmi neobvyklého
vztahového trojúhelníku, který se vytvořil v labora-
torním komplexu skrytém v srdci aljašské divočiny.
Bizarnost jejich soužití podtrhává fakt, že ta dívka je
robot. Sci-fi thriller z blízké budoucnosti, v němž
názorně předvádí, jak to dopadá, když si lidé hrají
na Boha.
Vstupné 110 Kč, 108 minut, české titulky,
mládeži přístupný od 15 let

středa 20. května v 19.30 hodin                 VB
KINGSMAN: TAJNÁ SLUŽBA
Jedna z nejzábavnějších cool bondovek, střižená
v klasickém, suše parodickém a k sežrání vtipném
britském stylu, která se nebere tak smrtelně váž-
ně.
Vstupné 90 Kč, 129 minut, české titulky, mládeži
do 15 let nepřístupný

neděle 24. května v 16.30 hodin                 VB
OVEČKA SHAUN VE FILMU
Život na farmě je nekonečná nuda. Každý den
plyne ve stejném rytmu, Shaun musí poslouchat a
dělat, co farmář nařídí. Jak jen mít jeden, jediný
den volna? To chce pořádný plán. Ale i plánovat
se musí umět a každý plán se může zvrtnout!
Vstupné 90 Kč, 85 minut, český dabing, mládeži
přístupný

pondělí 25. května v 18 hodin
ABSOLVENTSKÝ KONCERT
Koncert žáků hudebního a tanečního oboru ZUŠ
ve Vodňanech
Vstupné dobrovolné

středa 27. května v 19.30 hodin                USA
AVENGERS: AGE OF ULTRON  3D
Může být napravený padouch vůbec ještě zábav-
ný? Když vypráví pohádky na dobrou noc? Když
se bojí o nevinnost své nejstarší dcery? Když už
nechce vůbec nic ukrást? Gru naštěstí neskončí
jako obyčejný civil, protože v jeho nitru se stále
ukrývají schopnosti, které by leckdo rád využil.
Vstupné 130 Kč, 150 minut, český dabing,
 mládeži přístupný

Mezinárodní den muzeí
v neděli 17. května 2015 vstup volný

ve spolupráci s Národním muzeem – Náprstko-
vým muzeem asijských, afrických a amerických
kultur Praha
Po stopách zapomenutého cestovatele
A. V. Nováka (1895 – 1979), rodáka z Vodňan
do 31. května 2015

Výběr z tvorby
akademického malíře Milana Peterky a jeho
vnučky Ing. arch. Kateřiny Mrázové pořádané
u příležitosti nedožitých 85. malířových
narozenin
výstava do 21. června 2015

Pod hladinou našich vod
fotografie potápěčů Petra Hůly a Václava Kříže
výstava do 28. června 2015

Rybářská tradice ve Vodňanech
promítán film Karla Burdy „Jak se loví rybník“
do 30. září 2015

Druhá světová válka v dokumentech
ze soukromých archivů a archivu Městského mu-
zea a galerie Vodňany
výstava do 28. června 2015

NA  VÝSTAVY V GALERII

NA  VÝSTAVY V MUZEU

veleben(D)
Jana Bezpalcová (akordeon)
& Michal Plachta (kytara)
známé i neznámé hity sebrané po Jižní Americe,
po Čechách i jinde
v sobotu 2. května 2015 v 16.30 hodin
v městské galerii
vstupné 50,- Kč

XI. Malá muzejní noc
vystoupí hudební soubory NIC MOC pod vede-
ním Jiřího Šimoníka a žákyně tanečního oboru
pod vedením Miluše Šindlerové, ZUŠ Vodňany
přijde i vodňanský kouzelník ROMAN BUDIL
čeká Vás i překvapení s ohněm
v pátek 29. května 2015 v 19.00 hodin
v městském muzeu (synagoga)
vystoupení navazuje na program VI. KOSTELNÍ NOCI
v chrámu Narození Panny Marie ve Vodňanech

NA  KONCERTY
neděle 3. května  v 16.30 hodin 3D
KONEČNĚ DOMAKONEČNĚ DOMAKONEČNĚ DOMAKONEČNĚ DOMAKONEČNĚ DOMA
Na naši krásnou modrou planetu dorazili Buvové -
malí návštěvníci z vesmíru, kteří se hodlají na Zemi
skrýt před pronásledovateli. Ovšem nepřátelé se
dozvědí, kam uprchlíci zamířili, a problém je na světě.
Vstupné 130 a 110 Kč, 92 minut, český dabing,
mládeži přístupné

úterý 5. května v 10.00 hodin
Divadýlko MRAK
ČARODĚJNÁ POHÁDKAČARODĚJNÁ POHÁDKAČARODĚJNÁ POHÁDKAČARODĚJNÁ POHÁDKAČARODĚJNÁ POHÁDKA
Výpravná pohádka plná barevných dekorací, krás-
ných kostýmů, kouzel, písniček, humoru a zaje-
čích kousků.
Zelinářce Mařce práce moc nevoní, ale korunky
počítá ráda, a kouká kde ušetřit a jak a kde si „uďob-
nout“ z cizího.Těší se na korunky, které získá pro-
dejem svého zelí. Její sousedka Baruška pěstuje
bylinky, pro zdraví své i ostatních. Má ráda přírodu
a vše co k ní patří.  Jejich konflikty vrcholí, když se
do zahrad nastěhuje zajíc Ušáček. Jak to asi do-
padne? Bude zlo potrestáno?
Vstupné 40 Kč, 50 minut, pro děti

úterý 5. května v 18 hodin
Taneční představení DDM Vodňany
„EVOLUTION OF DANCE“
Vydejte se společně s námi na cestu časem od
samého počátku tance až po současnost! Těšit se
na Vás budou děti i dospělí z tanečních kroužků
vodňanského a bavorovského DDM.
Vstupné 30 Kč děti/ 50 Kč dospělí

středa 6. května v 9.00 hodin
Petr Hirsch
Z ČECH DO JERUZALÉMAZ ČECH DO JERUZALÉMAZ ČECH DO JERUZALÉMAZ ČECH DO JERUZALÉMAZ ČECH DO JERUZALÉMA
Zkoušeli jste někdy důkladně využít ten nejstarší
a nejpřirozenější dopravní prostředek, vlastní nohy?
Přes 16 000 km pěšího putování a 31 měsíců na
cestě z domova ve Dvoře Králové nad Labem k třem
poutním místům křesťanství. Santiago de Composte-
la ve Španělsku, Řím v Itálii a Jeruzalém v Izraeli.
„Po svých“ totiž poznáte svět jinak…
Strhující přednáška s projekcí.
Vstupné 40 Kč

středa 6. května v 19.30 hodin  POLSKO
MĚSTO 44
Film vypráví příběhy mladých lidí, kteří žijí své životy,
jako by každý den měl být jejich posledním. Není to
díky přemíře statečnosti nebo lehkovážnosti – ten-
to postoj je přirozený s ohledem na skutečnost,
které čelí. Píše se totiž rok 1944 a jejich příběhy se
odehrávají v Němci okupované Varšavě.
Vstupné 100 Kč, 127 minut, české titulky, mládeži
do 12 let nevhodné

pondělí 11. května v 19.30 hodin  USA
TEORIE VŠEHO
Výjimečný a neuvěřitelný životní příběh Stephena
Hawkinga, který na svém velmi nemocném těle nosí
jednu z nejchytřejších hlav, jakou kdy lidstvo
poznalo.
Vstupné 100 Kč, 123 minut, české titulky,
mládeži do 12 let nevhodné

UZÁVĚRKA NOVINUZÁVĚRKA NOVINUZÁVĚRKA NOVINUZÁVĚRKA NOVINUZÁVĚRKA NOVIN
Upozorňujeme všechny přispěvatele,
že uzávěrka květnového čísla JE JIŽ

VE ČTVRTEK 7. 5. 2015

WEBOVÉ STRÁNKY SPORTOVNÍHO AREÁLU BLANICE SPUŠTĚNY!WEBOVÉ STRÁNKY SPORTOVNÍHO AREÁLU BLANICE SPUŠTĚNY!WEBOVÉ STRÁNKY SPORTOVNÍHO AREÁLU BLANICE SPUŠTĚNY!WEBOVÉ STRÁNKY SPORTOVNÍHO AREÁLU BLANICE SPUŠTĚNY!WEBOVÉ STRÁNKY SPORTOVNÍHO AREÁLU BLANICE SPUŠTĚNY!
Již nyní si můžete elektronicky rezervovat tenisové kurty, nohejbalové
a volejbalové hřiště na www.sportarealblanice.cz, kde naleznete také
kompletní ceníky, kontakty a další informace nejen o sportovištích, ale

o celém nově zrekonstruovaném areálu.

tel.: 383 384 934 (infocentrum)
www.infocentrumvodnany.cz, otevřeno:

Po – Ne 9 – 12, 13 – 17 hodin
tel.: 383 382 057 (galerie)

www.muzeumvodnany.cz; galerie otevřeno:
Út – Ne 9 – 12, 13 – 17 hodin; od 1. května

muzeum otevřeno: ÚT – Ne 9 – 12, 13 – 16 hodin
Upozornění

V době konání Vodňanských rybářských dnů
v sobotu 16. května 2015 městská galerie

a infocentrum zavřeno. Informační služby budou
poskytovány ve stánku na tržišti.


